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Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots described as being subject to VAT will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ Premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 22% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.15am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom No.2 

1 A mahogany cotton reel stand with 
integral pin cushion  

£20-£30 

2 A copper ships lamp £45-£60 

3 A collection of miscellaneous Pratt 
ware pot lids including 'Alas Poor 
Bruin', 'On Guard', 'Anne 
Hathaway's Cottage' etc. 

£20-£40 

4 A taxidermy arrangement of a fox 
and partridge AF 

£30-£50 

5 Six Royal Crown Derby 'Derby 
Posies' coffee cans, matching 
serving dish and various other 
coffee cans  

£10-£20 

6 Four boxes of miscellaneous 
gardening and other books  

£10-£20 

7 A Royal Worcester 'Worcester 
Herbs' pattern dinner service  

£40-£60 

8 A brass embossed planter with 
lead liner, signed C.H. Monnien 
1908 

£50-£80 

8A A rustic wooden bread peel £20-£40 

9 An antique brass twin handled 
jardiniere  

£10-£20 

10 A pair of antique bronze and 
marble urns  

£20-£30 

11 A collection of Regal china 'James 
D. Beam' pottery Bourbon 
decanters 

£20-£30 

12 A Doulton stoneware Edward VII 
Coronation twin handled mug AF; 
a Doulton coaching mug; a 
Doulton style Harvest ware jug and 
a Victorian nursing plate  

£20-£30 

13 A Victorian gilt decorated tea set £10-£20 

14 An Imari baluster vase and a 
Satsuma vase  

£10-£20 

15 Twelve Franklin Mint Cries of 
London limited edition character 
jugs  

£20-£30 

16 A Victorian gilt leather mounted 
writing box and a pair of 
chinoiserie decorated beakers  

£20-£30 

17 A collection of various Pratt ware 
plates and a comport  

£20-£30 

18 A pair of P & B brass baluster 
vases; and a pair of Indian brass 
posy vases and another 

£10-£20 

19 A set of three brass fire 
implements with twist handles; two 
toasting forks and a pair of 
implement rests  

£20-£30 

20 A collection of miscellaneous LP 
records  

£10-£20 

21 Four boxes of miscellaneous LP 
records  

£20-£30 

22 A collection of various porcelain to 
include copper lustre ware, 
Staffordshire pastel burner 
cottage, meat plates, breakfast 
cups, Spode Christmas tree 
pattern items etc. 

£20-£40 

23 A quantity of various decorative 
porcelain including Victorian 
Coalport cabinet plates, Imari 
pattern plate, willow pattern 
examples, drug jars etc.  

£20-£40 

24 Gerardo Meerman, Origines 
Typographicae 1765, First Edition 
volume two 

£40-£60 

25 A Relation Of A Journey in 1610 to 
the Ottoman Empire, Egypt, Italy 
etc. by George Sandys, published 
in 1627, four volumes in one, 
illustrated AF, some plates and 
maps missing  

£20-£40 

26 A collection of miscellaneous 
cranberry glassware  

£20-£40 

27 A collection of various Victorian 
and later coloured glassware to 
include a Mary Gregory decorated 
jug, Carnival glass, eye baths etc. 

£20-£30 

28 A 1942 dated military sighting 
telescope No.22C MkII 

£20-£30 

29 Two Japanese Imari scallop 
bordered plates; a Chinese 
shallow dish; three Japanese egg 
cups and a vase 

£10-£20 

30 A collection of miniature floral 
encrusted ornaments  

£10-£20 

31 A pair of Oriental silk children's 
boots and a silk work case 

£40-£60 

32 A Hancock & Sons Corona ware 
lustre decorated fruit bowl; a 
Hammersley floral pattern 
jardinière; a Coalport chinoiserie 
decorated plate; a pair of French 
Gien hors d'oeuvres plates etc.  

£20-£30 

33 Four boxes of miscellaneous LP 
records and a Technics record 
player   

£20-£40 

34 Three boxes of books including 
artwork and gardening 

£10-£20 

35 A box containing various china to 
include Royal Worcester oven to 
table ware, together with other 
various china  

£10-£20 

36 A cloisonné vase decorated with 
flowers, 22cm high  

£30-£50 

37 Four silver snap bangles, 64gms 
total weight; an Eastern style white 
metal bangle; an Eastern style  
necklace; a white metal charm 
bracelet etc. 

£30-£50 

38 A box containing various wrist 
watches; costume jewellery 
including necklaces, earrings, an 
eastern carved wooden box etc.  

£20-£40 

39 A silver mounted dressing table 
set, comprising hand mirror, two 
brushes and comb 

£40-£60 

40 A jewellery case and contents of 
various jewellery to include rolled 
gold cuff-links, charms, silver and 
other rings, necklaces etc.   

£20-£30 

41 A jewellery box containing dress 
studs, coins, dress rings etc. 

£15-£20 
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42 A box of costume jewellery top 
include bead necklaces, brooches 
and earrings  

£10-£20 

43 A tin of costume jewellery mainly 
bead necklaces and a compact 

£15-£20 

44 A bag containing a Parker Duofold 
fountain pen with 18ct gold nib; an 
Eversharp propelling pencil; a 
Sheaffer fountain pen etc.  

£15-£20 

45 A box containing a large quantity 
of various ladies and gentleman's 
wrist watches, some contained in 
display box  

£30-£40 

46 A box containing various wrist 
watches, cuff-links etc. 

£20-£40 

47 A box ladies wrist watch; a 
Timberwolf pen set; a silver plated 
pill box; a No. 4711 Cologne bottle 
etc. 

£10-£20 

48 A Stanley Gibbons stamp album 
and contents of stamps  

£20-£40 

49 A gold plated proof set, 'The Most 
Expensive Coins In The World' 

£30-£50 

50 Four powder flasks including 
decorative examples 

£20-£30 

51 A box of mixed lighters to include 
Zippo, brass cannon table lighter 
and cigarette cases  

£10-£20 

52 A Treasured Trinkets trinket box 
and a dressing table set  

£10-£20 

53 A box of early 20th Century mixed 
postcards  

£20-£30 

54 An album of early 20th Century 
postcards depicting ships, trains 
and aircrafts including Southwold 
Railway 

£40-£60 

55 A box containing two vintage 
velvet pin cushions, sewing thread, 
stick pins etc. 

£20-£30 

56 A box containing ebony dressing 
table items, inkwells, brushes, 
manicure items etc.  

£10-£20 

57 A box containing Mauchline ware 
pocket watch stand decorated with 
'The Walk, Wellingborough'; a 
Mauchline ware box and cover 
containing a glass engraved with 
ferns; half pin dolls; pin cushions; 
miniature Doulton harvest ware 
jugs; postcards etc.  

£20-£40 

58 A box of GB stamps and albums 
including 59 Windsor albums 
Volumes 1-4 (as new) 4 pack 
album sheets, GB First Day covers 
to 2007 and presentation packs  

£30-£50 

59 A box of world stamps and albums 
including two shoeboxes of on 
paper, loose country sheets and 
First Day covers  

£30-£40 

60 A shaped silver twin handled dish 
114.5gms  

£50-£80 

61 A Fattorini & Sons silver sugar 
bowl, 163gms  

£60-£80 

62 A silver bowl with engraved 
decoration; two silver coffee can 
holders, 95gms total weight; an 
inkwell and a belt buckle  

£40-£60 

63 A Mappin & Webb brass cased 
carriage clock engraved 'World 
Media' 1971-1981 

£20-£40 

64 A Mats Jonasson Elektra goblet 
and two beakers  

£20-£40 

65 A Mats Jonasson Elektra frosted 
glass goblet and two beakers  

£20-£40 

66 A pair of Royal Worcester twin 
handled vases, one AF 

£20-£40 

67 Gerald Benney, silver coffee pot, 
London 1978 decorated with 
characteristic bark effect textured 
surface, 25cm high, 1054gms with 
original box  

£2,000-
£2,500 

68 Two Royal Doulton figures 'Darling' 
and 'Bedtime'; a Royal 
Copenhagen figure 'The Little 
Builder, Porcelain Boy With Bugle'; 
a Nao model bird; and a Lladro 
model bird 

£20-£30 

69 Two Continental porcelain figure 
groups with crossed swords marks 
to base; and a Capo di Monte style 
figure of a lady with a harp 

£40-£60 

70 A Royal Worcester blush ivory jug 
and similar small continental vase 

£20-£30 

71 A modernist tumbler vase, Blue 
Flame by Stennett Wilson for 
Wedgwood  

£15-£20 

72 A R.H.Thomas centrepin fly fishing 
reel with fitted leather case 

£20-£40 

73 A 19th Century Continental 
porcelain domed lidded box having 
all over decoration of flowers and 
crossed swords marks to base, 
9cm wide 

£20-£30 

74 An ornate brass cased carriage 
clock  

£30-£50 

75 An antique Confetti scrambled 
glass paperweight; a Millefiori 
teardrop paperweight; three 
Caithness examples etc.  

£20-£40 

76 A medical skull  £350-£500 

77 A white metal cruet set in the form 
of a rickshaw marked to base, 
Made in Hong Kong, 151gms total 
weight  

£60-£80 

78 A white metal dish with engraved 
decoration of flowers; a silver 
napkin ring; a silver thimble; a 
silver mounted liqueur glass and a 
collection of silver topped dressing 
table jars 

£40-£60 

79 A collection of vintage postcards  £20-£40 

80 A large Goebel model of a cat £15-£20 

81 A metal tin containing cash tins, 
various coinage, cigarette lighter, 
pipe etc.  

£20-£40 

82 A collection of various cufflinks; 
silver snap bangle; necklace; 
bracelet etc. 

£20-£40 

83 A box of various ephemera, books 
etc. 

£15-£20 

84 A box of various costume jewellery 
to include necklaces and earrings  

£20-£40 
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85 A box containing simulated pearl 
necklaces  

£10-£20 

86 A box containing a large quantity 
of costume jewellery to include 
bead necklaces, brooches, etc. 

£20-£40 

87 A jewellery box and one other box 
containing various costume 
jewellery, including bead 
necklaces, earrings, bangles etc.   

£20-£40 

88 A box containing various boxes 
and contents of costume jewellery 
including bead necklaces, bangles, 
etc. 

£20-£40 

89 A box of jewellery to include a 
child's silver bangle; 925 silver 
necklaces; 925 silver bracelet; 
various earrings; cufflinks etc.  

£20-£40 

90 A box of various collector's cards 
to include Panini football cards, 
Yu-Gi-Oh cards etc. 

£20-£40 

91 A box of stamps including three 
row albums, loose GB stamps on 
paper plus some GB First Day 
covers 

£20-£30 

92 A case of Masonic Regalia to 
include aprons, enamel decorated 
badge etc.  

£10-£20 

93 A tray containing silver and other 
earrings  

£15-£20 

94 A box of costume jewellery to 
include bead necklaces, Macintosh 
style brooch etc.  

£10-£20 

95 A 925 silver and labradorite 
bracelet  

£15-£20 

96 A tray containing butterfly 
brooches etc. 

£10-£15 

97 A box of vintage and other 
costume jewellery  

£15-£20 

98 A pair of 925 silver and blue stone 
earrings  

£10-£15 

99 A 925 silver and aventurne bangle  £10-£15 

100 A 925 silver pendant set with ruby 
coloured stones hung to chain 

£15-£20 

101 A 925 silver and amber pendant 
hung to chain  

£20-£30 

102 A box of vintage brooches to 
include micro mosaic examples  

£20-£30 

103 A pair of 925 silver and multi gem 
stone earrings  

£20-£30 

104 A 925 silver and multi hardstone 
ring  

£10-£20 

105 A 925 silver and onyx ring  £10-£20 

106 A pair of 925 silver earrings set 
with pink stones  

£15-£20 

107 A pair of Sterling silver 8mm dia. 
bronze cultured pearl stud earrings  

£10-£20 

108 A 925 silver and mother of pearl 
set ring and a Charles Dickens 
token and a WWII medal 

£25-£40 

109 A box containing wristwatches and 
a Benzie Cowes 'The Leader' 
yacht racing stop watch AF 

£20-£40 

110 A pair of 925 silver and onyx 
earrings  

£10-£15 

111 A pair of 925 silver and malachite 
earrings 

£20-£30 

112 A large pipe decorated with 
sporting scenes, registration 
number 241693; another pipe and 
a cased pipe  

£20-£40 

113 A box containing silver and other 
pocket watches and a services 
Army pocket watch AF 

£40-£60 

114 A Sterling silver and amber Y drop 
necklace, 15.8gms  

£20-£30 

115 A Sterling silver and amber 
bracelet, 14.5gms  

£15-£20 

116 A Sterling silver and amber 
bracelet  

£10-£20 

117 A pair of sterling silver and amber 
foliate drop earrings, 6.8gms total 
weight  

£10-£20 

118 A pair of vintage Sterling silver and 
amber Art Deco style 50mm drop 
earrings, 9.5gms  

£10-£20 

119 A large Art Nouveau Sterling silver 
and amber pendant necklace, 
28.5gms total weight  

£20-£30 

120 A large Sterling silver and amber 
pendant necklace, 19gms 

£20-£30 

121 A pair of Art Nouveau style Sterling 
silver and white topaz earrings 

£10-£20 

122 A pair of Sterling silver 9mm dia. 
cultured pearl stud earrings 

£10-£20 

123 A solid Sterling silver vintage RAF 
sweetheart brooch  

£10-£20 

124 A vintage enamelled and Sterling 
silver Royal Artillery sweetheart 
brooch / pin 

£10-£20 

125 A Royal Army Service Corps. 
enamelled Sterling silver 
sweetheart brooch / pin 

£10-£20 

126 A vintage enamelled Sterling silver 
RAF sweetheart brooch / pin 

£10-£20 

127 A vintage enamelled Sterling silver 
Royal Navy sweetheart pin brooch  

£10-£20 

128 A vintage enamelled Sterling silver 
RAF pin brooch 

£10-£20 

129 A miniature ARP Sterling silver 
sweetheart pin brooch 

£10-£20 

130 A vintage enamelled Royal Navy 
sweetheart brooch and Highland 
Light Infantry brooch AF (require 
pins) 

£10-£20 

131 A pair of Sterling silver and 
rhodonite jasper drop earrings  

£10-£20 

132 A boxed Shipton & Co. Sterling 
silver emerald and diamond ring, 
ring size R/S 

£15-£20 

133 A boxed Shipton & Co. Sterling 
silver blue topaz ring, ring size R/S 

£15-£20 

134 A boxed Shipton & Co. Sterling 
silver gilt amethyst and diamond 
ring, ring size R/S 

£15-£20 

135 A boxed Shipton & Co. Sterling 
silver tanzanite ring, ring size R/S 

£15-£20 

136 A boxed Shipton & Co. Sterling 
silver and white topaz and chrome 
diopside ring, ring size R/S 

£15-£20 

137 A Shipton & Co. Sterling silver and 
black spinel half eternity ring, ring 
size S/T 

£10-£20 
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138 A Sterling silver and cabochon 
black onyx and white topaz ring, 
ring size S/T 

£10-£20 

139 A Sterling silver pink tourmaline 
and white topaz ring, ring size R/S 

£10-£20 

140 A pair of Navajo silver drop 
earrings in the form of buffalos 

£10-£20 

141 A vintage NNID 63dia. shield 
brooch and a LIKA of Paris 
pendant necklace  

£10-£20 

142 A Sterling silver blue and white 
topaz set ring, ring size O/P 

£10-£20 

143 A 51" freeform malachite necklace 
with 14ct gold clasp 

£20-£30 

144 A pair of Sterling silver and pale 
grey cultured pearl drop earrings 

£10-£20 

145 Six Sterling silver rings, 32gms 
total weight 

£25-£40 

146 A collection of Sterling silver 
clasped semi-precious stone and 
cultured pearls jewellery including 
citrine, aquamarine, amethyst, 
tigers eye etc. 

£20-£30 

147 A jewellery box in the form of 
books, containing a large quantity 
of Sterling silver jewellery including 
earrings, necklaces, bracelets etc. 
approx. 180gms total weight  

£75-£100 

148 A Ruskin style brooch with silver 
shield detail overlay, 49mm dia.  

£20-£30 

149 An antique Sterling silver butterfly 
wing decorated brooch  

£10-£20 

150 A Sterling silver Art Deco style 
bracelet  

£15-£20 

151 A vintage silver and amber set 
ring, ring size V 

£10-£20 

152 A pair of 10mm x 8mm Sterling 
silver and mystic topaz stud 
earrings  

£10-£20 

153 A 9ct gold and diamond solitaire 
ring, approx. 6mm dia. ring size K, 
1.8gms total weight  

£55-£80 

154 A Perret & Fils 875 silver cased 
pocket watch and a English lever 
silver cased pocket watch 

£40-£60 

155 A box of bracelets  £15-£20 

156 A compact; a gold plated pocket 
watch; and an enamel woman's 
Citizens Association badge  

£20-£40 

157 A collection of vintage glass bead 
necklaces  

£15-£20 

158 A 9ct white gold and diamond set 
pendant hung to a 9ct white gold 
chain, total weight 1.8gms 

£100-£150 

159 A cased set of six silver teaspoons  £20-£40 

160 A cased silver mounted manicure 
set  

£20-£40 

161 A Citizen quartz WR100 wrist 
watch with original box  

£20-£40 

162 A box containing silver and white 
metal jewellery to include 
bracelets, Siam Sterling silver and 
enamel decorated jewellery, 
earrings etc.  

£40-£60 

162A A Lorus ladies Micky Mouse wrist 
watch; a pair of cufflinks in the 
form of poppies and a David Aster 
pocket watch  

£20-£30 

163 A pearl necklace having 9ct gold 
and garnet set clasp, approx. 
27.5gms total weight  

£100-£150 

164 A Mont Blanc Meisterstuck No146 
fountain pen, with 14ct gold nib, 
with case and box  

£80-£120 

165 A 9ct gold belcher link necklace, 
18.5gms total weight  

£300-£400 

166 Two marcasite necklaces, a pair of 
earrings and various jewellery to 
include dress rings and brooches, 
micro mosaic pendant, enamel 
decorated pendant, micro mosaic 
photo frame etc.   

£40-£60 

167 A 9ct gold wedding band, ring size 
U, 7.8gms total weight  

£100-£200 

168 A 9ct gold ring set with black stone 
(stone AF) ring size X/Y, 7.5gms 
total weight  

£100-£200 

169 A 9ct gold bracelet, 33.8gms total 
weight  

£600-£800 

170 A 9ct gold tie clip, 5.5gms and a 
yellow metal tie clip marked 
M1466, 8.2gms  

£80-£120 

171 A pair of 9ct gold and diamond set 
cufflinks, 10.5gms total weight  

£150-£250 

172 Two pairs of silver cufflinks and a 
pair of yellow metal cufflinks 
marked SWANK 

£20-£40 

173 A Michaela Frey enamel bangle 
and similar ring; a Niels Erik From 
Danish silver necklace; an Ivar T 
Holth pair of Norwegian silver and 
enamel earrings; a white metal and 
enamel bracelet; and a silver and 
enamel brooch in the form of a bird 

£100-£200 

174 A silver Sovereign case hung to a 
silver watch chain with elongated 
links, 82gms total weight 

£60-£80 

175 A box containing 925 silver Studio 
rings and various other rings  

£40-£60 

176 A box containing 925 silver and 
other earrings including Eastern 
style examples 

£20-£40 

177 A 9ct gold ID bracelet with 
engraving, 3.5gms; a 9ct gold 
walking cane mount AF, 3.5gms 
total weight; a 9ct rolled gold 
mounted cameo brooch and two 
yellow metal brooches and a 
yellow metal charm 

£100-£200 

178 A ladies 9ct gold cased wrist watch 
with rolled gold strap and clasp 
and a vintage yellow metal cased 
wrist watch  

£40-£60 

179 A silver snap bangle; a pair of 925 
silver and green stone earrings; a 
bead necklace; an Oriental white 
metal ring; white metal necklaces; 
bar brooches; a 925 silver and 
amber set bracelet etc. 

£40-£60 

180 A vintage silver cased wrist watch 
and various other wrist watches  

£20-£40 
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181 A silver cased pen knife; a mother 
of pearl silver bladed fruit knife; a 
silver pickle fork and various 925 
silver and white metal jewellery 
including necklaces, rings, cufflinks 
etc.  

£40-£60 

182 A 9ct gold bangle, 8.2gms and a 
collection of yellow metal items to 
include necklace and earrings, 
4.8gms total weight  

£100-£200 

183 A 9ct gold locket; a 9ct gold 
necklace AF; two 9ct gold rings 
approx. total weight 7gms; and a 
9ct gold and bronze cored bracelet 
AF 

£100-£200 

184 A gold necklace, marks rubbed set 
with pink stones and pearls, 
4.5gms total weight; a 9ct gold 
cameo ring, ring size J/K, 2.5gms 
total weight; and a New Zealand 
yellow metal mounted brooch AF, 
5.5gms  

£100-£200 

185 A yellow metal pendant marked 
18K set to a yellow metal chain 
marked 18ct, 4.5gms; a ladies 
Roskopf 18ct gold ladies wrist 
watch; and a Rodania 9ct gold 
wrist watch with rolled gold strap 
and clasp 

£100-£200 

186 Eight pairs of gold earrings, 
13gms; and a pair of 9ct gold 
earrings set with white stone, 
1.8gms  

£200-£300 

187 A yellow metal and pearl memorial 
brooch, 4.5gms total weight; a 
yellow metal brooch and a scarf 
clip 

£80-£120 

188 A 9ct gold pedant hung to a 9ct 
gold chain, 12.5gms total weight; 
and a yellow metal pendant 
1.5gms  

£200-£300 

189 A silver, enamel and paste set 
Royal Commemorative brooch, 
5gms total weight  

£10-£20 

190 A yellow metal ring marked 18c, 
ring size T/U, 4.5gms  

£100-£200 

191 A yellow metal ring marked 18ct 
set with stones AF, lacking centre 
stone, 3.8gms total weight  

£100-£200 

192 A silver gilt Masonic medallion, 
having engraved 15ct gold mount 

£100-£150 

193 A 9ct gold opal and diamond set 
ring, ring size K/L, 2gms total 
weight  

£100-£150 

194 A 9ct gold and opal set cluster 
ring, ring size M/N, 2gms total 
weight  

£80-£120 

195 A 18ct white and yellow gold ring, 
ring size M, 3.8gms  

£100-£150 

196 A 9ct gold cameo ring, ring size N; 
and a pair of 9ct gold cameo 
earrings,5gms total weight  

£100-£150 

197 A 9ct gold ring set with tigers eye 
stone, ring size X, 4.8gms; a 9ct 
gold ring set with coloured stone, 
ring size O/P, 1.8gms; and a 9ct 
gold ring, ring size D, 0.4gms  

£80-£120 

198 Two yellow metal wedding bands, 
marked 14k, ring sizes T & W, 
5.5gms total weight 

£150-£200 

198A A yellow metal ring marked 18ct, 
set with five diamonds, ring size 
L/M, 2.8gms total weight  

£100-£200 

198B A yellow metal ring marked 750 set 
with  moonstone, ring size N, 
3.2gms total weight  

£80-£120 

199 A box containing world, GB and 
Commonwealth stamps  

£20-£30 

200 A 925 silver ring and two white 
metal rings set with coloured 
stones  

£10-£20 

201 An antique elm Suffolk ball back 
chair and a bar back chair  

£10-£20 

202 A buttoned leatherette swivel desk 
chair 

£20-£40 

203 A pair of teak effect modern design 
revolving bookcases  

£20-£30 

204 A collection of miscellaneous 
pictures, prints and photographs  

£10-£20 

205 A Damien Hirst poster  £20-£40 

206 An antique rush seated spindle 
back armchair  

£20-£30 

207 A Geoffrey Humphries hand 
signed poster print dated 1990  

£10-£20 

208 A 1986 David Hockney poster £20-£30 

209 A poster for Edward Paolozzi 1988 
Solo Jazz Festival 

£10-£20 

210 A Victorian armchair with floral 
upholstery raised on turned 
column supports terminating in 
castors  

£10-£20 

211 Oriental watercolour study 
depicting ducks with character 
marks to bottom right; a framed 
and glazed print of The Shambles, 
York; an Indian study contained in  
easel frame; and G. Payne 
watercolour study of a stream 

£15-£20 

212 A quantity of various table 
glassware including napkin rings 
and crystal ornaments, Royal 
Commemorative mugs; a quantity 
of various plated teaspoons etc. 

£10-£20 

213 A collection of Studio pottery 
including Glynn Hugo and Windmill 
Pottery slip wares  

£10-£20 

214 1950's Italian cats, Spaghetti 
Pottery and Bellini type; a 
Langham glass owl; an Imari rabbit 
and cat; vintage owls; money box 
etc.  

£10-£20 

215 Two desk stands complete with 
inkwells; two letter racks; a small 
box and a two drawer unit etc.  

£10-£20 

216 A Chinese crackle glazed baluster 
vase with raised bronzed coloured 
bands, decorated dragons and 
beasts AF 

£10-£20 

217 A pair of decorative brass pendant 
ceiling lights with pink glass drops 

£20-£40 

218 A British No.2 dress uniform with 
medal bars and WWII insignia  

£30-£40 
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219 A selection of baskets, table mats, 
leather brief case etc.  

£10-£20 

220 A pair of brass Art Nouveau design 
fire dogs  

£20-£40 

221 Rob Hefferan, 'The Night is 
Young', with certificate of 
authenticity  

£100-£150 

222 Rob Hefferan, 'The Small Hours', 
with certificate of authenticity  

£100-£150 

223 A Victorian floral decorated toilet 
jug and bowl and a large Chinese 
blue and white jardiniere etc. 

£20-£30 

224 An oak and leaded glazed Old 
Charm style bookcase with linen 
fold panel doors to the base  

£10-£20 

225 An oak and leaded glazed Old 
Charm style bookcase with linen 
fold panel doors to the base  

£10-£20 

226 A stripped pine dresser  £100-£150 

227 A 19th Century mahogany and 
brass mounted decanter or 
Tantalus box AF 

£60-£80 

228 An antique mandolin, having gilt 
floral decoration to the reverse and 
a vintage Balilika 

£10-£20 

229 A black camera box containing 
Minolta camera and four lenses; 
another Minolta camera, tripod and 
accessories and a Kinderman 
projector with attachments 

£20-£40 

230 A watercolour study of swans and 
a 19th Century Continental, 
unframed oil on canvas of a 
Mediterranean coastal scene 

£10-£20 

231 A painted pine display cabinet, 
having interior shelves enclosed by 
glazed panel doors 

£20-£40 

232 An oak, painted leatherwork and 
studded cabinet on stand 

£40-£60 

233 A Buccaneer print commemorating 
30th Anniversary 

£15-£20 

234 Terence Cuneo, pair of pencil 
signed limited edition prints 'First 
Air Post' and 'Hounslow Heath' 

£30-£40 

235 Terence Cuneo, pencil signed 
limited edition print 'Flying 
Scotsman' 

£15-£20 

236 Terence Cuneo, pencil signed 
limited edition print 'Out of The 
Night' 

£15-£20 

237 A large taxidermy Hartebeest head £350-£500 

238 A taxidermy rams head on shield 
plaque  

£300-£400 

239 A taxidermy Ibex head £100-£200 

240 A taxidermy Pyrenean goat on 
rustic wooden stand  

£350-£500 

241 Arthur Price, canteen of cutlery £20-£30 

242 An antique brass fender on claw 
supports; an Art Deco copper fire 
kerb; iron table lamp base etc.  

£5-£10 

243 An antique elm stick back chair; an 
Edwardian carpet upholstered 
folding chair; and an artist's easel 
and stool 

£10-£20 

244 A gilt framed and etched bevel 
edged wall mirror 

£10-£20 

245 A retro blue painted kitchen unit 
AF 

£10-£20 

246 A collection of various table 
glassware including brandy 
balloons, Dartington mug etc. 

£10-£20 

247 A vintage cased Magic Lantern 
and numerous coloured and other 
slides etc. 

£40-£60 

248 P2798 Hurricane watercolour flown 
by Wing Commander Ian Gleed 
and a photo by P.S. Argent 1971 

£30-£40 

249 A tin 'Camel Lights' advertising 
sign  

£10-£20 

250 A circular 'Lucky Strike Filters' 
advertising clock 

£20-£30 

251 A painted kitchen dresser  £20-£40 

252 A collection of various books 
including Aldeburgh related  

£10-£20 

253 Four items of Art Deco Honiton 
china including a wall pocket 

£10-£20 

254 A pine cabinet with mirrored door 
top, the cornice with secret 
compartment, two short and three 
long drawers below 

£20-£40 

255 A quantity of various plated cutlery 
including card trays, fruit baskets, 
posy baskets etc.  

£50-£80 

256 A mahogany side cabinet fitted two 
drawers and cupboard below  

£20-£30 

257 A brass desk lamp  £20-£30 

258 An antique painted storage 
cupboard  

£20-£30 

259 A Howard Miller chiming 
grandmother clock AF 

£15-£20 

260 A antique mahogany bureau 
bookcase  

£30-£50 

261 A Victorian mahogany secretaire 
bookcase 

£40-£60 

262 A hand coloured map of 
Nottinghamshire and another of 
Carricta 

£20-£30 

263 A collection of various paintings; a 
rosewood framed mirror; a map of 
The Virgin Islands etc.   

£10-£20 

264 A vintage stereogram £30-£40 

265 A stripped pine trunk  £20-£40 

266 An antique pine pew  £40-£60 

267 An antique pine pew  £40-£60 

268 A large elm table lamp; a 
mahogany turned table lamp; an 
outdoor light and a glass shade 

£30-£40 

269 Jacques Roberts, painting of a 
sailing yacht at sea, dated 1979 

£20-£30 

270 A 19th Century mahogany and 
satinwood strung demi-lune 
shaped hall table  

£20-£30 

271 Twelve Spode 'Vermicelli' dinner 
plates  

£15-£20 

272 An Oriental hardwood jardiniere 
stand  

£30-£40 
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273 A Victorian and later painted side 
cupboard  

£20-£30 

274 Alwin E. Bulau, 'Footprints of 
Assurance 1952' 

£2-£5 

275 Kind Edward VII Sportsman, by 
Alfred E.T. Watson 1911, limited 
edition 143/255 

£60-£80 

276 A stripped pine trunk £30-£50 

277 A wooden advertising A board for 
'Hide & Chic Fashion Accessories'  

£20-£40 

278 A table canteen and contents of 
plated cutlery  

£60-£80 

279 Ken Curtis, acrylic study Snape 
Maltings with barge  

£20-£30 

280 Thomas Sidney, Lantern Hill 
Ilfracombe  

£60-£100 

281 Derek Middleton 1917-2002, 
watercolour 'St Paul De Venice' 
dated 1965 

£40-£60 

282 Charles Smith 1995, watercolour 
study Walberswick 

£20-£30 

283 Unsigned oil on board 'Short Horn 
Cow' 

£20-£40 

284 John Ryan, acrylic on canvas 
'Cock Pheasant' 

£20-£30 

285 John Carter 1974, oil on board 
depicting Blythburgh 

£30-£40 

286 Oil on board, depicting a naïve 
painting of The Garden of Eden 

£20-£40 

287 John Ryan, framed and glazed 
watercolour 'Fox Cub' 

£20-£30 

288 Ian Harrison, oil on canvas 
'Thames Barge and Steam Tug'  

£20-£30 

289 Attributed to John Mogyard, 
framed and glazed Victorian 
watercolour, coastal scene 

£20-£30 

290 Unsigned oil on board 'Old Black 
Pig'  

£20-£40 

291 Terry Walsh, oil on board depicting 
'Thorne Mill `1991' 

£15-£20 

292 Ogden, framed and glazed 
watercolour study of a canal 2010 

£20-£40 

293 John Offord, framed and glazed 
charcoal study depicting grazing 
cattle  

£20-£40 

294 An Oriental woodblock print  £10-£20 

295 Cornelius Pearson and Thomas 
Wainwright, watercolour cattle and 
sheep by a river  

£100-£150 

296 John Offord, mixed media 
landscape study 1991 

£20-£40 

297 William Freeman 1853-1934, 
watercolour of a coastal scene 

£20-£40 

298 John Offord, charcoal study of 
cattle grazing 

£20-£40 

299 W. Warren 19th Century oil on 
canvas depicting a loch scene  

£40-£60 

300 John Offord, charcoal study 
depicting cattle in a woodland 
scene  

£20-£40 

301 John Offord, watercolour study of a 
woodland stream 

£20-£40 

302 John Offord, framed and glazed 
pastel study of a lake  

£20-£30 

303 A page of double page Indian 
miniatures depicting six under 
siege, calligraphy verso, framed 
and glazed approx. 28cm x 35cm  

£10-£20 

304 Cybil Mullen Glover, watercolour 
study of chickens, Royal Academy 
label verso  

£20-£30 

305 A. Stovie, pair of watercolour 
studies of Stratford on Avon  

£20-£40 

306 Possibly Edward Mills 1882-1918, 
framed and glazed study  of 'The 
Sinks'  

£40-£60 

307 A 'Havana Club' advertising sign  £40-£60 

308 John Ryan, acrylic on canvas 
'Dabbling Ducks' 

£20-£30 

309 Unsigned oil on board depicting a 
river scene contained in gilt frame  

£20-£40 

310 A framed and glazed Leonard 
Russell Squirrell etching of a river 
view  

£40-£60 

311 Four boxes of various books  £20-£30 

312 A large collection of model railway 
to include Hornby Flying Scotsman 
4472, Hornby Series 500, boxed 
Hornby OO and various other 
boxed Hornby rolling stock 
carriages etc. 

£200-£300 

313 Two boxes of various books £2-£5 

314 A Victorian Pembroke table  £10-£20 

315 A box of various decorative eggs 
to include cloisonné examples  

£20-£30 

316 A pair of antique elm bar back 
chairs  

£5-£10 

317 An Edwardian oak sideboard fitted 
three drawers with cupboard below 

£5-£10 

318 A Perfection Bed and Douch pan 
with a novelty 'Thirst Aid' box 

£10-£20 

319 Two pottery beer steins, a Masons 
ironstone Regency pattern fruit 
bowl; a quantity of Paragon Art 
Deco tea ware and a plated biscuit 
barrel 

£10-£20 

320 A collection of various glassware 
including Stuart crystal, coloured 
glass etc.  

£20-£30 

321 A circular mahogany occasional 
table with gadrooned border and 
an octagonal walnut window table  

£5-£10 

322 A rectangular mahogany side table 
and an antique mahogany swing 
frame toilet mirror  

£10-£20 

323 A retro style tile top occasional 
table, another, an oak two tier side 
table and a mahogany standard 
lamp etc. 

£10-£20 

324 A Georgian mahogany bureau with 
brass letter box in the fall front  

£10-£20 

325 A Victorian cast mantel clock with 
lion mask decoration and eight day 
movement  

£10-£20 

326 A painted hat and coat stand  £10-£20 

327 An antique painted and gilded 
torchere column  

£20-£30 
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328 Two Victorian gilt framed wall 
mirrors; another wall mirror etc. 

£10-£20 

329 A mid-19th Century British army 
officers sword 

£40-£60 

330 A decorative sword, the blade 
marked Toledo Spain (no 
scabbard) 

£30-£40 

330A A light oak coffee table with lift up 
storage; and an Edwardian golden 
oak long picture frame AF 

£20-£30 

331 A Georgian mahogany hanging 
corner cupboard  

£20-£40 

332 A mahogany bureau of small size - 
fitted two short and three long 
drawers  

£20-£40 

333 A Royal Cauldon dragon pattern 
dinner service  

£20-£30 

334 A quantity of Barbier floral 
decorated dinnerware and a 
quantity of OB & Co. Imperial 
pattern plates  

£10-£20 

334A An early 20th Century oak 
pedestal desk 

£5-£10 

335 A collection of various 
watercolours and prints  

£15-£20 

336 An oak and part painted draw leaf 
kitchen table  

£40-£60 

337 A quantity of various stoneware 
storage jars, flagons, jug etc. 

£10-£20 

338 A collection of various copper, 
pewter and other metalware 
including measuring jugs, kettle, 
wall pockets etc. 

£20-£30 

339 A collection of Victorian and later 
miscellaneous boxes some AF 

£10-£20 

340 A box and a bag of miscellaneous 
picture frames  

£10-£20 

341 A small oak extending dining table, 
complete with handle - no leaves  

£10-£20 

342 A quantity of various brassware 
including fire implements, hand 
bell, dinner gong, postal scales 
etc. 

£10-£20 

343 A ship in a bottle ornament; a 
Staffordshire figure of Napoleon 
AF; various assorted ceramics etc.  

£10-£20 

344 A circular pine pedestal kitchen 
table  

£10-£20 

345 Two large Eastern engraved brass 
trays; various other Eastern 
brassware etc. 

£10-£20 

346 A collection of various LP records  £20-£30 

347 A large collection of miscellaneous 
items to include Art Deco style 
glass pendant ceiling light, various 
table glassware, kitchenalia, books 
etc.  

£20-£30 

348 A modern light wood kitchen table  £10-£20 

349 A quantity of Tudor 'Pheonix' 
pattern dinnerware; various other 
tea and dinnerware etc.  

£10-£20 
 
 
  

350 A Wedgwood plaque; two Royal 
Doulton cups and saucers; 
'Annunciation' and 'Journey To 
Bethlehem'; Halcyon Days box 

£20-£30 

decorated with the Queen and an 
'Owl And The Pussycat' verse 

351 A teak effect extending kitchen 
dining table and four similar chairs 

£20-£30 

352 A Victorian decanter; various 
porcelain tea ware; Royal 
Commemorative mugs; plated 
muffin dish etc.  

£10-£20 

353 A large quantity of various 
decorative tea ware etc.  

£10-£20 

354 A modern design light wood 
kitchen table  

£5-£10 

355 A quantity of various blue and 
white willow pattern china, 
Coalport tea ware etc.  

£20-£30 

356 A quantity of various porcelain 
figures including a pair of 
Staffordshire examples, 
Wedgwood vase, Wedgwood box 
and cover, Beswick terrier etc. 

£20-£30 

357 A box of unused US Air Force 
uniforms including side caps  

£10-£20 

358 A grained pine storage box  £10-£20 

359 A box of miscellaneous books  £2-£5 

360 A collection of various allegorical 
and other prints, some in 
rosewood frames  

£10-£20 

361 A Community Co. steel scooter £20-£40 

362 Naji Chalhoub, mixed media on 
paper, untitled, unframed 

£20-£40 

363 A Coalport Compton & 
Woodhouse figure 'The Queen' 
No.1116/7500; and a Coalport 
Compton & Woodhouse figure 
'Diana Princess of Wales' 
4238/12500; a Coalport figurine 
'June'; a continental figure and 
various plates 

£40-£60 

364 A quantity of Royal Albert 'Old 
Country Roses' tea ware; Royal 
Albert 'Concerto' tea ware etc. 

£60-£80 

365 A quantity of Royal Albert 
'Heirloom' pattern tea ware  

£30-£50 

366 Various brass plaques including an 
Eastern example decorated with 
Pharaohs 

£20-£30 

367 An antique mahogany night 
cupboard AF 

£10-£20 

368 Two Victorian bar back chairs and 
a mid-20th Century low elbow 
chair 

£10-£20 

369 A pair of coloured prints; a bird 
print; and two nursery rhyme prints  

£10-£20 

370 A mahogany drop flap folio cabinet  £10-£20 

371 An Ertl Thomas The Tank Engine 
and Friends locomotive and other 
items together with a box of Ben10 
and other figures 

£10-£20 
 
 
  

372 WWII 1940's souvenir guide book 
and various other books including 
Snow Goose and Royal 
memorabilia  

£10-£20 
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373 A 19th Century mahogany three 
drawer chest 

£50-£80 

374 A collection of various Stuart 
crystal table glassware  

£20-£30 

375 A Barbola type wall mirror £10-£20 

376 A Victorian mahogany breakfront 
four door sideboard  

£20-£30 

377 A Maling ware fruit bowl; a 
Japanese hand painted posy 
basket; an onyx cigarette box; horn 
items etc. 

£10-£20 

378 A Universal Avometer and two 
Lumogaz lamps etc. 

£10-£20 

379 A brass oil lamp on Corinthian 
column base with etched glass 
ruby tinted frilled shade and 
another 

£20-£40 

380 A quantity of Luminarc glasses, 
some in original packaging and six 
Webb crystal tumblers (boxed) 

£10-£20 

381 A quantity of Palissy 'Madeleine' 
pattern tea ware etc. 

£15-£20 

381A A Pedley Woodwork Ltd. 1970's 
MOD teak and Melamine fold over 
games table  

£10-£20 

382 A quantity of various picture 
frames  

£10-£20 

383 A vintage wooden four 
compartment box designed to 
carry wartime shells and two glass 
vases  

£10-£20 

384 A mahogany nest of six drawers  £20-£30 

385 A gilt framed overmantel mirror  £25-£40 

386 A stained pine cabinet fitted two 
drawers and cupboards below  

£10-£20 

387 A canteen of cutlery  £10-£20 

388 A painted side cabinet fitted two 
drawers and cupboard  

£10-£20 

389 A bowler hat by B.H. Ramsden; a 
top hat and leather hat box AF; 
and a straw boater 

£20-£40 

390 A low pine occasional table fitted 
single drawer 

£10-£20 

390A W. Searle, three still life studies 
and a similar print 

£10-£20 

391 A mahogany rocking crib on turned 
columns  

£40-£60 

392 Ana antique copper coal helmet 
AF and another  

£10-£20 

393 A collection of various miniature 
bottles; a novelty car decanter and 
two bottles of red wine 

£10-£20 

394 A collection of miscellaneous 
paper weights; ship in a bottle 
ornament; corkscrews etc. 

£10-£20 

395 A collection of various boxed 
model vehicles; vintage car 
decorated place mats etc.  

£10-£20 

396 An antique stripped pine drop leaf 
kitchen table  

£10-£20 

397 A box of miscellaneous china 
including copper lustre jug etc.  

£10-£230 

398 A mahogany effect side table with 
glass top 

£10-£20 

399 A tinted glass lemonade set; and 
another tinted glass jug  

£20-£30 

400 A pair of brass twin branch wall 
lights and a faceted glass pendant 
ceiling light  

£25-£40 

401 An antique marriage chest initialled 
I.A. fitted two drawers to base  

£60-£80 

402 An antique oak three panel coffer £50-£80 

403 Two bevel edged decorative wall 
mirrors - one AF 

£10-£20 

404 A gilt framed bevel edged wall 
mirror; an Eastern circular brass 
tray and a Neapolitan style sewing 
box AF 

£10-£20 

405 A Victorian inlaid walnut sewing 
box; a cigar box; an onyx cigarette 
box; a wooden trinket box and a 
collection of carved wooden 
elephants  

£15-£20 

406 A collection of Danbury Mint 
Wedgwood rural collector's plates 

£15-£20 

407 A collection of various coloured 
glassware including Whitefriars, 
bubble glass, Costa etc. 

£20-£30 

408 A Victorian mahogany two drawer 
side table  

£20-£40 

409 A box of various table glassware 
and a box of miscellaneous 
porcelain etc.  

£10-£20 

410 A mahogany drop leaf pad foot 
dining table  

£10-£20 

411 A brass Corinthian column table 
lamp with frilled shade  

£15-£20 

412 A pair of baluster glass jugs and 
two others  

£15-£20 

413 A collection of various blue glass 
and other condiment liners etc.  

£15-£20 

414 An antique oak chest of two short 
and three long drawers  

£20-£40 

415 A Wedgwood 'Signet Platinum' 
bone china part dinner service 

£20-£40 

416 An antique mahogany side table 
on chamfered supports  

£10-£20 

417 A small collection of vintage 
Suffolk related books  

£5-£10 

418 A green painted Dutch side cabinet  £45-£60 

419 An antique mahogany swing toilet 
mirror on two drawer bow fronted 
base  

£10-£20 

420 Four miscellaneous tiles  £10-£20 

421 A wooden step ladder stool £10-£20 

422 An iron stick stand  £20-£30 

423 An antique elm and oak snap top 
tripod occasional table 

£20-£30 

424 A metal wine rack £15-£20 

425 A Continental tray top bedside 
cabinet fitted single drawer 

£20-£30 

426 Two vintage wash dollies and a 
rustic stool 

£10-£20 

427 An old trunk £20-£30 

428 A set of antique light oak hanging 
wall shelves 

£10-£20 
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429 A collection of various pictures and 
prints  

£15-£20 

430 An Edwardian oval mahogany two 
tier occasional table AF and a retro 
wicker stool 

£10-£20 

431 An enamel bread bin  £20-£30 

432 A stick back child's chair  £10-£15 

433 A vintage painted hanging display 
cabinet  

£10-£20 

434 An Eastern carved hardwood 
occasional table on folding base 

£20-£30 

435 A turned wooden jardiniere stand 
and a smokers companion stand  

£25-£40 

436 A smoked glass and bronzed 
French patisserie table  

£40-£60 

437 A pine cake stand  £10-£20 

438 An early 19th Century mahogany 
demi-lune fold over card table  

£80-£120 

439 An antique pine four drawer chest  £20-£40 

440 A collection of various Murano 
glass animal ornaments and a 
display cabinet etc. 

£20-£30 

441 A good quality reproduction 
mahogany pedestal writing desk 

£40-£60 

442 A quantity of various decorative 
china to include matching 
graduated meat platters and 
entreé dish; a Chinese blue and 
white jardiniere; vases; 
candlesticks; ginger jars etc.  

£10-£20 

443 A glass chess / draughts and 
noughts and crosses compendium 
with board 

£10-£20 

444 Two Pratt ware pots; a pair of 19th 
Century Coalport style vases; 
dessert plates; Victorian jug and a 
pair of Wedgwood ribbon cascade 
pattern vases  

£20-£30 

445 A bag of miscellaneous ladies 
handbags  

£10-£20 

446 A quantity of CD's £10-£20 

447 Two steelyards and a pair of brass 
cased horse hames 

£10-£20 

448 A mahogany boxwood strung 
marble topped washstand  

£20-£40 

449 A large plated bowl with stag 
handles; cased fish knives and 
forks; tea knives and a mirrored 
tray 

£10-£20 

450 Three Royal Crown Derby 'Derby 
Posies' cream jugs; Crown Derby 
plates; Shelley tea ware etc. 

£20-£40 

451 A modern pine pedestal desk fitted 
six drawers  

£30-£50 

452 A Noritake dinner service and a 
Noritake 'Legendary Regency 
Silver' part tea set 

£20-£30 

453 A quantity of Wilkinson Ltd. 
dressing table ware; Wedgwood 
vases; rustic candle stand etc.  

£10-£20 

454 A quantity of green Woods ware 
tea and dinnerware  

£10-£20 

455 A collection of 22 cabinet cups and 
saucers dating from 1810 onwards 
including Derby, Sunderland 
Lustre, Goudy Welsh, Aynsley and 
a Coalport trio 

£20-£30 

456 A quantity of various decorative 
china including plates, shaving 
mugs, chamber stick, various other 
items including two oil lamps, 
plated cutlery etc. 

£20-£40 

457 A quantity of Royal Grafton 
'Majestic' dinnerware  

£20-£30 

458 A collection of various porcelain 
figures, wooden animal ornaments 
etc.  

£10-£20 

459 A collection of various 
watercolours, vintage photograph 
and prints 

£2-£5 

460 A large collection of various 
decorative porcelain and 
glassware contained in five boxes 

£25-£40 

461 A collection of various decorative 
prints, children's games, fabrics 
etc. 

£10-£20 

462 A box of various auction 
catalogues and reference books  

£2-£5 

463 A collection of light fittings  £2-£5 

464 A touch screen display Car MP5 
player (as new and boxed); a 
Deluxe camera set (boxed); Tom 
Tom and Garvin sat navs; 
binoculars etc. 

£10-£20 

465 A embroidered picture and two 
Victorian prints  

£10-£20 

466 A 20th Century oak drop leaf 
dining table and a pair of 
leatherette studded dining chairs  

£10-£20 

467 A pair of oak and chrome plated 
candlesticks; a blackboard with 
coat hooks; a mahogany trinket 
box; an oak tea tray; kitchen stand 
etc.  

£20-£30 

468 A teak coffee table  £10-£20 

469 A collection of Art Deco cloud 
glass  

£20-£40 

470 A rustic style ratchet adjustable 
standard lamp 

£10-£20 

471 A folding artist's box and contents  £10-£20 

472 A collection of various Victorian 
and later prints; a box of collector's 
books etc. 

£10-£20 

473 A pair of oak barley twist cane 
back dining chairs and an 
Edwardian upholstered seat and 
back dining chair  

£5-£10 

474 A Victorian button back armchair  £5-£10 

475 A.R. Waller, watercolour study of 
sailing vessels on the Deben 

£5-£10 

476 Four boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

477 A vintage health lamp with carrying 
case 

£10-£20 
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478 A collection of various decorative 
porcelain including Royal Albert 
'Gossamer' pattern tea cups and 
saucers; a china cased mantel  
clock; horse and groom figure; 
collector's pates; chamber pot; 
platedware; floral encrusted 
ornaments etc. 

£20-£30 

479 A collection of 'Lord Byrons 
Harmony Garden' figures boxed 

£20-£40 

480 An antique rush seated spindle 
back elbow chair and an elm rustic 
style stool 

£10-£20 

481 A hand made games table fitted 
three drawers, with playing cards, 
cribbage board and dominoes 

£10-£20 

482 F.T. Foxell 1923, watercolour 
study possibly Stoke Bridge 
Ipswich 

£5-£10 

483 A copper framed bevel edged Art 
Deco period wall mirror  

£10-£20 

484 A burr walnut plans chest fitted five 
drawers 

£100-£200 

485 A Majolica type tea pot with fish 
decoration; various Victorian tea 
ware; silver lustre tea ware etc.  

£10-£20 

486 A modern pine extending dining 
table and six matching chairs  

£20-£40 

487 A quantity of floral pattern 
Franciscan dinnerware  

£20-£30 

488 A collection of various vintage 
items including exotic skin 
handbag; leather cased Masonic 
Regalia; a pair of Buskins; 
gauntlets; books etc.  

£20-£30 

489 A collection of books including first 
American edition July 2003  Harry 
Potter order of the phoenix , The 
Girls Empire annual, Disney VHS 
tapes etc. 

£10-£20 

490 A box of vintage hats  £5-£10 

491 Two Victorian carved oak hall 
chairs  

£20-£30 

492 A collection of various Victorian 
and later prints including military 
examples  

£10-£20 

493 A Famos six string acoustic guitar £10-£20 

494 A pair of Victorian dining chairs; 
and six various Chippendale and 
Hepplewhite style dining chairs 

£10-£20 

495 Jacques Roberts 1935-2024, 
watercolours etc. 

£20-£40 

496 An antique oak and elm dining 
chair and a leatherette upholstered 
oak dining chair 

£2-£5 

497 Two frameless bevel edged wall 
mirrors 

£5-£10 

498 A set of four beech and rush 
seated ladder back chairs 

£40-£60 

499 A gilt framed bevel edged wall 
mirror 

£10-£20 

500 Five various antique chairs to 
include a Suffolk ball back 
example, Chippendale Revival, 
and a carver chair 

£10-£20 

501 Jacques Roberts 1935-2024, 
unframed watercolour 'the wash 
House, McMillian Estate, Scotland' 
and various other rural scenes 

£10-£20 

502 Framed and glazed watercolour 
study entitled Farndale 

£5-£10 

503 A set of four rush seated ladder 
back dining chairs 

£20-£40 

 

Saleroom No.3 

651 A pair of pine chests fitted four 
drawers of narrow proportions 

£20-£40 

651a An O'Brien's self closing till £20-£40 

652 A large oak framed wall mirror, 
approx. 149 x 120cm 

£40-£60 

653 Alan Groves, watercolour study 
depicting a mountainous 
landscape and sailing boats 

£20-£40 

654 R Siger, watercolour study of 
Lavenham 

£40-£60 

655 R Siger, watercolour study 
depicting cottages 

£20-£40 

656 R Siger, watercolour study 
depicting Market place, Lavenham 

£20-£40 

657 A silver painted overmantel mirror £10-£20 

658 A pine chest fitted three drawers £60-£80 

659 An Art Glass vase, studio pottery 
model of a cottage by Alan 
Alderson, a silver plated hip flask, 
pottery jug, pair of vases, butterfly 
inlaid coasters etc. 

£10-£20 

660 An oak monks bench £20-£40 

661 A gilt framed wall mirror £10-£20 

662 An Old Charm style oak dresser 
raised on cupboard base, fitted 
four drawers with linen fold 
decoration 

£10-£20 

663 Alan R Thompson, oil on board 
study depicting a mountainous 
valley scene 

£60-£80 

664 Ken Minns,  two oil on board 
portrait studies 

£20-£40 

665 A modern oak sideboard fitted two 
drawers 

£10-£20 

666 A bottle of Grahams late bottle 
vintage Port 1996 and a bottle of 
Porto Colheita 1952 

£40-£60 

667 A Pathescope astronomical 
telescope 

£10-£20 

668 Angela Hewitt, watercolour study 
depicting a goose 

£40-£60 

669 Angela Hewitt, watercolour study 
depicting geese 

£40-£60 

670 A modern oak corner unit £10-£20 

671 A modern wood effect chest fitted 
three drawers 

£10-£20 

672 A twin handled table lamp £10-£20 

673 A teak effect open fronted 
bookcase 

£10-£20 
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674 Two Coalport figurines to include 
'Ladies of Fashion, Jenny' and 
'Chantilly Lace Velvet', together 
with two Royal Worcester 
figurines, 'The Age of Elegance', 
'The Painted Fan' No. 782 and 
'Bridesmaid Golden Moments' 

£20-£40 

675 A collection of various CD's £10-£20 

676 A pine corner unit of narrow 
proportions 

£10-£20 

677 A reproduction HMV dog ornament 
with gramophone 

£10-£20 

678 A reproduction ornament of a 
retriever 

£10-£20 

679 An oak hall stand AF £20-£40 

680 An oak hall stand with lift up 
storage 

£20-£30 

681 An Edwardian mahogany and 
inlaid display cabinet raised on 
cupboard base 

£10-£20 

682 Three modern table lamps and 
shades together with a ceiling light 

£10-£20 

683 A vintage case £10-£20 

684 A vintage case £10-£20 

685 A pair of brass table lamps 
together with a pair of modern 
table lamps 

£10-£20 

686 A pair of Wharfdale speakers £10-£20 

687 A child's bar back and string 
seated chair 

£10-£20 

688 A pair of candle lanterns £20-£40 

689 A pair of modern table lamps £5-£10 

690 A wicker basket £5-£10 

691 Two Pendelfin figures of 'Nelson' 
and 'Napoleon' with original boxes 

£20-£40 

692 Three Pendelfin Limited Edition 
figures of 'Ice Cream Seller' 
number 17, 'The Raft' No.226 and 
'Samuel' No.199, with original 
boxes 

£20-£40 

693 Five Pendelfin figures of 'Johnny', 
'Geoff', 'Lewis', 'Wayne' and 'The 
Big Break' with original boxes 

£20-£40 

694 Four Pendelfin figures: 'Duchess', 
'Book End Girl', 'Book End Boy' 
and 'Penelope', with original boxes 

£20-£30 

695 Five Pendelfin figures 'Dawn', 
'Bette', 'Reunion', 'Event Piece' in 
original boxes 

£20-£40 

696 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Brendon', 'Steve', 'Betty' 
etc. in original boxes 

£20-£40 

697 Six Pendelfin ornaments to include 
'Castle Tavern', 'The Curiosity 
Shop', 'Fruit Shop' etc. four with 
original boxes 

£20-£40 

698 Three Pendelfin figures 'Reunion', 
'Story Time' and 'Ice Cream Seller' 
with original boxes 

£20-£40 

699 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Digit', 'Belle', 'Pipkin', 
'Sheriff' etc. with original boxes 

£20-£40 

700 Five Pendelfin figures to include 
'Keepsake Box', 'Bodgit', Blankie', 
'Moneybox Girl' and 'Jack & Jill' 
with original boxes 

£20-£40 

701 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Ollie', 'Digger', 
'Hornblower' etc, with original 
boxes 

£20-£40 

702 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Captain Musket', 'Eggwyn', 
'Twitcher', 'Percy Grower' etc. with 
original boxes 

£20-£40 

703 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Priscilla', 'Deputy', 
'Bronco', 'Bill' etc. with original 
boxes 

£20-£40 

704 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Rambler', 'Bride & Groom', 
'Joy', 'Foster' etc. with original 
boxes 

£20-£40 

705 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Sheriff', 'Hotpot', 'Pirate 
Patch' etc. with original boxes 

£20-£40 

706 A Pendelfin limited edition figure 
'The Jetty' No.238, two Pendelfin 
figures 'Dobbin' and 'Tiddler', 
together with a set of Pendelfin 
china 

£20-£40 

707 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Rockstar', 'Del Boy', 
'Celia', 'Charming' etc. with original 
boxes 

£20-£40 

708 A quantity of Pendelfin figures to 
include '2005 Event Piece', 'Flag 
Maker', 'Colin', etc. some with 
original boxes 

£20-£40 

709 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Pippin', 'Cooper', 'Victor' 
etc. with original boxes 

£20-£40 

710 Six Pendelfin Sport figures to 
include 'Precious', 'Lewis', 'Evan' 
etc. with original boxes 

£20-£40 

711 A quantity of Pendelfin figures to 
include 'Anthony', 'Doug', 'Tiddler', 
'Tinker' etc. with original boxes 

£20-£40 

712 Three scientific molecular models £40-£60 

713 Two boxes containing various 
postcards 

£20-£40 

714 A quantity of various decorative 
items to include wall clock, 
ornaments in the form of dolphins, 
vases etc. 

£10-£20 

715 A box containing various cigarette 
cards 

£20-£40 

716 Four scientific molecular models  £40-£60 

717 Four boxes containing various 
kitchenalia, wicker baskets etc. 

£10-£20 

718 A box containing various men's 
shoes to include Loake etc. 

£20-£40 

719 Three boxes containing various 
sundry items to include table 
lamps, cutlery, china etc. 

£10-£20 

720 Four boxes containing various 
DVDs, videos etc. 

£10-£20 

721 Seven boxes containing various 
books 

£10-£20 
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722 Three boxes containing various 
sundry items to include ethnic 
mask, brass shell case, thimbles 
etc. 

£10-£20 

723 A collection of various wooden 
ware to include a mahogany inlaid 
box, a jewellery box, bowls, a 
storage box containing lighters etc. 

£20-£40 

724 A collection of various model boats £20-£40 

725 Helen Taylor, oil on canvas study 
of 'Mustang Headlights' 

£20-£40 

726 A framed and glazed print of 'A 
Plan Of The Proposed Harbour At 
Orford Ness'  

£20-£40 

727 A box containing stoneware jar, 
figures, silver plated tray etc. 

£10-£20 

728 A monitor, keyboard, CDs etc. £5-£10 

729 Three boxes containing Lilliput 
Lane model cottages, a model 
boat, Royal Worcester floral 
ornament etc. 

£20-£40 

730 A BSR record player and various 
records, sold as a collectors item 

£5-£10 

731 A Singer sewing machine and 
fitted case 

£10-£20 

732 A collection of various silver plated 
ware to include rose bowl, cutlery, 
sauce boat etc. together with an 
oak canteen 

£10-£20 

733 An oil on canvas study of a street 
scene contained in gilt frame 

£10-£20 

734 A wicker standard lamp and shade £10-£20 

735 A Skywatcher telescope on stand 
together with various accessories 

£20-£40 

736 A reproduction hardwood Oriental 
hall table 

£10-£20 

737 A pair of Oriental studies depicting 
birds 

£20-£40 

738 A collection of various Brandy to 
include Napoleon, Martell and a 
bottle of Grahams Late Bottled 
Vintage Port 1995 

£10-£20 

739 Three boxes of various books £10-£20 

740 A quantity of Bruckmann cutlery 
marked 90 

£20-£40 

741 Two sets of W. & T. Avery scales £10-£20 

742 Three black and white etchings of 
seated ladies 

£20-£40 

743 An artists box and contents of 
various paint 

£10-£20 

744 A dolls house £5-£10 

745 Three boxes containing various 
china, collectors plates etc. 

£10-£20 

746 A quantity of various ephemera to 
include postcards, monochrome 
views of London, Enid Blyton 
'Circus Days Again' together with a 
sterling spoon approx. 23gms 

£10-£20 
 
 
 
 
 
  

747 A box containing various 
penknives, darts, Cloisonné 
matchbox cover etc. This item can 

£20-£30 

only be purchased by someone 
over the age of 18 and ID 
verification may be required. Face 
to face collection only. 

748 A box containing two RAF badges, 
a silver dress ring having coloured 
stone, an Oriental fan, a 9ct gold 
mount AF approx. 1gm etc. 

£20-£40 

749 A box containing various Smart 
watches 

£10-£20 

750 A box containing various costume 
jewellery to include various silver 
and other earrings, silver 
necklaces, bangles etc. 

£20-£40 

751 A Royal Doulton 'Flambe' dish 
together with a Royal Doulton 
'Flambe' 'veined' pin dish and an 
H. Mottey Royal Doulton dish 

£20-£40 

752 A BSA 177 air rifle  £40-£60 

753 A lacquered and Oriental 
decorated box with contents of 
various Britains farmyard animals 
and accessories 

£20-£40 

754 A box containing various costume 
jewellery to include wristwatches, 
necklaces, earrings etc. 

£10-£20 

755 A carriage clock having Roman 
numeral dial 

£20-£40 

756 A box containing various military 
badges and buttons 

£20-£40 

757 A bronzed ornament in the form of 
Jesus; a leather case; a pewter 
trinket box and a religious icon 

£20-£40 

758 A truncheon £20-£40 

759 A box containing various AA 
badges and horse brasses 

£5-£10 

760 A Russian lacquered box dated 
1992 bearing signature 

£40-£60 

761 G. R. Sayers, watercolour study 
depicting a beach scene 

£20-£40 

762 A gilt framed watercolour study of 
a canal 

£10-£20 

763 Forster Robinson, watercolour 
study of a Cornish coast 

£30-£50 

764 A watercolour and pen study 
depicting cottages, dated 1979 and 
initialled H.I.M. 

£20-£40 

765 W. Vennkamp, oil on canvas study 
of sailing boats 

£20-£40 

766 Mabel Varley, gilt framed study of 
poppies dated 1987 

£20-£40 

767 An Automobile Association enamel 
sign for Aldeburgh approx. 76cms 
diameter 

£100-£200 

768 Two boxes containing various 
Lego; an art board; Subbuteo 
figures etc. 

£10-£20 

769 Two boxes containing various 
figures, teapots, Thomas Webb 
glass etc. 

£10-£20 

770 Four boxes of various books £10-£20 

771 Three boxes containing various 
sundry items to include Alice in 
Wonderland china, picture frames, 
place mats, glass vase etc. 

£10-£20 
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772 Seven boxes containing Rolls 
Royce Enthusiasts Club bulletin 
magazines 

£20-£40 

773 A box and two bags containing 
books, DVDs and CDs 

£10-£20 

774 An Ape microscope  £10-£20 

775 A desk fan and a Fellowes paper 
shredder 

£10-£20 

776 A Breville sandwich maker; a 
Charles Jacobs dehydrator and a 
fan heater 

£10-£20 

777 A Prestige slow cooker £10-£20 

778 A George Foreman sandwich 
press 

£10-£20 

779 A Salter steamer and a Morphy 
Richards spiraliser 

£10-£20 

780 A Breville hand blender £10-£20 

781 A Kenwood food mixer £10-£20 

782 A Revlon hairdryer and styler 
together with a BaByliss Flawless 
Volume brush 

£10-£20 

783 A Kenwood bread maker £10-£20 

784 A Nippy 3+ non invasive ventilation 
machine 

£10-£20 

785 A Genius record player £10-£20 

786 A Sinclair ZX Spectrum together 
with a ZX printer and various 
accessories 

£10-£20 

787 A Veho Smart Fix editor in box £10-£20 

788 A Swan urn £10-£20 

789 An Angle Poise style table lamp £10-£20 

790 A Breville juicer £10-£20 

791 A Technics turntable; a Technics 
stereo tuner, Denon stereo tuner; a 
Technics tape deck; a Sony 
turntable; a Sony tape deck; a 
Panasonic disc player; a Pioneer 
Hi-Fi; Phillips speakers; various 
others, some lacking leads. Sold 
as seen 

£10-£20 

792 A Panasonic turntable together 
with a pair of speakers 

£10-£20 

793 Frank H Mason, pencil signed 
etching of Newcastle-Upon-Tyne 

£20-£40 

794 Jack Savage, oil on board study of 
Walberswick 

£30-£50 

795 M Newton, oil on canvas study of a 
girl in a window contained in oak 
frame 

£10-£20 

796 A mixed media abstract collage 
study indistinctly signed to bottom 
left, contained in modern frame 

£20-£40 

797 A gilt framed map of England and 
Wales topographically illustrative 
of natural and civil history 

£20-£40 

798 Kit Leese, pencil signed coloured 
etching 'Boat Trip From 
Lakendaniel' 13/15 

£20-£40 

799 Kit Leese, oil on canvas landscape 
study dated '21 

£20-£40 

800 Kit Leese, oil on board study of a 
landscape scene 

£20-£40 

801 W Snelling, watercolour study of 
Pin Mill 

£10-£20 

802 A police tunic £5-£10 

803 A quantity of various bowling 
woods 

£10-£20 

804 An Indesit fridge £10-£20 

805 A LEC fridge £5-£10 

806 A LEC freezer £5-£10 

807 An LG fridge/freezer £20-£40 

808 A modern oak sideboard fitted two 
drawers 

£20-£30 

809 Two bottles of Cacique and a 
wooden Bollinger bottle holder 

£10-£20 

810 N Stiff, three miniature watercolour 
studies depicting street lamps and 
Baggot Street together with a black 
and white watercolour study of a 
street scene 

£20-£40 

811 A modern bevel edged wall mirror £10-£20 

812 A gilt framed seascape study, 
indistinctly signed 

£40-£60 

813 A gilt framed seascape study, 
indistinctly signed 

£40-£60 

814 A modern mirror; a black and white 
print; picture frames etc. 

£10-£20 

815 A modern pine two door wardrobe £10-£20 

816 A modern wood effect bookcase 
with adjustable shelves 

£10-£20 

817 A modern framed mountainous 
landscape study indistinctly signed  

£40-£60 

818 A saxophone stand and a sheet 
music stand 

£10-£20 

818a Two advertising signs for Michelin 
and India tyres  

£10-£20 

819 A white painted storage unit fitted 
three drawers 

£20-£30 

820 A mahogany cased three hole 
mantel clock 

£20-£40 

821 A boxed Hornby Virgin Trains 
Pendolino set together with Hornby 
Dublo gauge scale models, various 
accessories etc. 

£20-£40 

822 Black, pencil signed limited edition 
surrealist print dated 1974, 87/250 

£20-£40 

823 Richard Cox, watercolour study of 
Iken Church 

£20-£40 

824 Raymond Cappell, watercolour 
study of little owls dated 1978 

£20-£40 

825 A mahogany triple wardrobe fitted 
five central drawers 

£40-£60 

826 A modern uplighter and adjustable 
reading lamp 

£10-£20 

827 An oak hall stand having lift up 
storage 

£30-£50 

828 A drinks cabinet in the form of a 
barrel 

£40-£60 

829 A pair of Stag style bedside tables 
fitted single drawer 

£10-£20 

830 Two gilt framed embroideries £10-£20 
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831 A Jose Ferrer acoustic guitar 
together with stand and case 

£20-£40 

832 A large quantity of various pictures 
and prints 

£10-£20 

833 A modern button down upholstered 
bedroom chair 

£10-£20 

834 Lewis Stant, coloured etching 
'Church Road, Broadway' 

£20-£40 

835 A box containing various records 
and an oval framed wall mirror AF 

£10-£20 

836 A pine twin pedestal desk fitted 
nine drawers 

£20-£40 

837 A collection of various china to 
include Wedgwood 'Quince' dinner 
plates, blue and white cup and 
saucer, a decanter and stopper, 
advertising tin etc. 

£10-£20 

838 A bag containing various books 
and a box of records 

£10-£20 

839 A pine dining table together two 
pine spindle back dining chairs 

£20-£40 

840 A quantity of various metal ware to 
include a brass embossed coal 
box, an oak canteen and contents 
of various cutlery, copper bed 
warming pan, dressing table items 
etc. 

£20-£40 

841 Three boxes containing various 
sundry items to include collectors 
plates, leather case, wool etc. 

£10-£20 

842 A modern oak breakfast table 
together with a pair of oak slat 
back stools AF 

£20-£40 

843 A collection of various table glass 
ware to include decanter and 
stopper, Thomas Webb etc. 

£20-£30 

844 A collection of various china, a 
pestle and mortar, glass ware etc. 

£10-£20 

845 A modern grey painted framed wall 
mirror and a collection of various 
prints 

£10-£20 

846 Two boxes containing various tea 
and dinner ware to include Royal 
Osborne etc. 

£10-£20 

847 Three wooden stools, one having 
floral decoration  

£20-£40 

848 A quantity of various ornaments 
and figurines to include Lilliput 
Lane model cottage, a Poole 
ornament in the form of a rabbit, a 
Lladro figurine, a set of three 
Staffordshire graduated jugs, a 
Studio Pottery bowl having 
impression marks to base, 
seashells etc. 

£20-£40 

849 An Oriental stick stand; a quantity 
of various Oriental china; Art Glass 
vases; paperweights; Studio 
Pottery etc. 

£20-£40 

850 A modern pine single pedestal 
table fitted single drawer 

£20-£40 

851 A modern shoe storage unit; a 
modern bedside table fitted single 
drawer 

£10-£20 

852 R V Wright (ARCA), watercolour 
study of cottages 

£10-£20 

853 A modern white chest fitted five 
drawers 

£10-£20 

854 Three oak cased mantel clocks; an 
anniversary clock; Acctim mantel 
clock etc. 

£20-£40 

855 A modern glass TV stand £10-£20 

856 A mahogany and cross banded 
chest fitted three drawers 

£40-£60 

857 A wooden pot and cover having 
carved decoration, dated 1971; a 
table top chest fitted two drawers; 
a musical toilet roll holder; a 
dominoes case and a floral 
decorated storage box 

£20-£40 

858 A Doctor Who radio controlled 
Dalek 

£10-£20 

859 A modern pine blanket box  £10-£20 

860 A collection of various coloured 
prints to include Judy Boyes, 
pencil signed limited edition 
coloured print, Steven Binks, an 
Irene Hart watercolour study of 
horses working etc. 

£20-£40 

861 A pine media unit £10-£20 

862 A quantity of various silver plated 
cutlery; playing cards; a cash tin; 
advertising tins and a wall plaque 
etc. 

£10-£20 

863 A quantity of various pictures and 
prints to include an oil on canvas 
nude study  

£10-£20 

864 A modern oak and inlaid coffee 
table  

£10-£20 

865 A quantity of various bowling 
woods to include Jacques of 
London 

£20-£40 

866 Two boxes of various books 
together with a quantity of various 
Haynes manuals 

£10-£20 

867 A B&S Sonora trumpet in fitted 
case 

£20-£40 

868 A box containing The Squash 
Player magazines 

£10-£20 

869 A box containing various pictures 
and prints 

£10-£20 

870 A quantity of various 
Czechoslovakian dinner ware, a 
wooden ethnic carved figure, three 
cut glass bowls, Art Glass vase, 
beer steins, silver plated goblets, 
wooden candlesticks etc. 

£10-£20 

871 A quantity of Churchill blue and 
white tea and dinner ware together 
with two blue and white table 
lamps AF 

£10-£20 

872 A wooden model boat AF £10-£20 

873 A wooden advertising crate for 
Chateau Montalbert 

£10-£20 

874 A grey upholstered ottoman £5-£10 

875 A Reclaimed pine dining table 
raised on trestle bases 

£40-£60 
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876 A quantity of ebony dressing table 
items to include candlesticks, 
mirror and shoe lasts together with 
two black lacquered and 
Chinoiserie decorated trinket 
boxes, a teak twin handled tray, 
flat iron etc. 

£20-£40 

877 A quantity of various boxed glass 
ware to include a punch set, a 
decanter and stopper, cut glass 
bowls etc. 

£10-£20 

878 Two boxes containing various 
handbags, scarves, material etc. 

£20-£40 

879 An oak framed fireside chair £50-£70 

880 A Stressless leather upholstered 
armchair and footstool 

£20-£40 

881 A wicker armchair and two 
cushions 

£10-£20 

882 A Fellowes typists chair £10-£20 

883 A modern sofa bed £10-£20 

884 A single divan bed together with a 
Millbrook 'The Amber Bed' 
mattress 

£10-£20 

885 A single divan bed together with a 
Millbrook 1000 pocket spring 
mattress 

£10-£20 

886 A Portapuzzle and various games £10-£20 

887 A framed and glazed black and 
white print 'The Southwest 
Prospect of Ipswich' and after G. 
D. Armour, two coloured prints 
'The First Whip' and 'The Second 
Whip' 

£5-£10 

887A A quantity of various suit jackets 
and coats to include Reportage, 
RGA, Charles Tyrwhitt etc. 

£20-£40 

888 A collection of various train related 
pictures to include oil on board, 
prints etc. 

£10-£20 

889 A gilt framed wall mirror £2-£5 

890 Two modern wall mirrors £2-£5 

891 A mahogany drop leaf dining table 
AF 

£10-£20 

892 A box containing various records £2-£5 

893 A collection of various maps and 
prints depicting maps to include 
'An Explanation Of Plan Of The 
Proposed Harbour At Harbourgate 
Island, Cornwall' and a John 
Western limited edition print 'The 
Sailing Barge Jock At Snape 
Bridge'  

£10-£20 

894 A quantity of Robert Welch cutlery; 
a Pyrex dish; various other 
kitchenalia etc. 

£10-£20 

895 A collection of various table glass 
ware to include cut glass 
examples, bowls, vases etc. 

£10-£20 

896 After Santa Famiglia, etching by 
Maldarelilli 

£10-£20 

897 A mahogany extending table with 
two extra leaves and winding 
handle 

£10-£20 

898 Four boxes containing various 
sundry items to include tea and 
dinner ware, stuffed toys etc. 

£10-£20 

899 A wooden twin handled tray having 
carved decoration; a wooden 
carved picture frame, Natural 
History magazines etc. 

£20-£40 

900 A collection of various decorative 
items to include Studio Pottery 
vase, shell decorated ceiling light; 
pewter tankard; twin handled tray; 
ashtrays etc. together with a Royal 
Crown Derby ornament in the form 
of a bear 

£20-£40 

901 An oak gate leg table £10-£20 

902 A Le Creuset style frying pan; two 
Emma Bridgewater 'Toast & 
Marmalade' dishes; an Alessi 
silver plated bowl; A Le Creuset 
dish and six egg cups 

£20-£40 

903 A collection of various tea and 
dinner ware to include Denby 
dinner plates, a Johnson Brothers 
'The Friendly Village' dinner plates, 
white glazed tea ware etc. 

£10-£20 

904 A box containing various picture 
frames 

£5-£10 

905 A collection of various pictures and 
prints to include a coloured map of 
Harwich, an oil on canvas study of 
sailing boats etc. 

£10-£20 

906 An oak chest fitted three drawers £40-£60 

907 An acoustic guitar and guitar pick £10-£20 

908 A painted and ornate decorated 
side table 

£10-£20 

909 Leonie Woolhouse, watercolour 
still life study of a cup and saucer 
together with a watercolour 
abstract study 'Hill Village' 

£10-£20 

910 An X-Box 360 together with 
various accessories, lacking power 
leads, sold as seen 

£20-£30 

911 Two bags of various books £10-£20 

912 Three boxes containing various 
sundry items to include a mantel 
clock, dinner plates, kitchenalia 
etc. 

£10-£20 

913 Three boxes containing various 
books and puzzles 

£10-£20 

914 A reproduction advertising sign for 
Players Navy Cut (171) 

£30-£50 

915 Two boxes containing various die 
cast vehicles to include Matchbox 
Hotwheels etc. 

£5-£10 

916 A quantity of various decorative 
china to include Oriental pin dish 
having character marks to base, 
Royal Copenhagen dishes, 
Holcombe Pottery etc. 

£20-£30 

917 A quantity of various alcohol to 
include J P Chenet Merlot, Baileys 
etc. 

£20-£40 

918 A quantity of various wooden items 
to include bowls, candlesticks, 
ornaments etc. 

£20-£40 
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919 A Practika camera, Hanimex 
camera, two pairs of binoculars 
and a quantity of various mobile 
phones, sold as seen 

£20-£30 

920 Three boxes containing various 
jigsaws 

£10-£20 

921 A reproduction advertising sign 
'Mechanic Hourly Rate' (169) 

£20-£30 

922 A reproduction boot scraper (72) £10-£20 

923 A collection of various alcohol to 
include Don Cayetano wine, Di 
Cavallo Vino Da Tavola Rosso, 
cherry brandy etc. 

£40-£60 

924 A quantity of Barbie tea ware; 
Disney toy figures collectors set; 
an Aura Interactor unknown if 
complete; various Sonra animals 
and accessories etc. 

£20-£40 

925 A reproduction porthole mirror 
(104) 

£50-£60 

926 A Suffolk Studio Pottery model of a 
house; an ebonised and inlaid 
jewellery box AF; beer steins; 
barometer etc. 

£20-£40 

927 A quantity of various decorative 
items to include Oriental vase and 
cover, Oriental blue and white 
teapot, a Rosenthal vase, Nao 
figure, four USSR ornaments in the 
form of birds AF, Wade barrels etc. 

£20-£40 

928 Six bags containing various books 
and DVDs 

£10-£20 

929 A box containing various Lego and 
farmyard animals 

£10-£20 

930 Three boxes containing various 
books 

£10-£20 

931 A collection of various metal ware 
to include brass wall plaque, horse 
brasses, candlesticks, pewter 
tankard and a stoneware jar 

£10-£20 

932 A quantity of various collectors 
plates to include Royal 
Copenhagen, Liverpool Road 
Pottery etc. 

£20-£40 

933 Three Pirelli calendars, 1972, 1973 
and 1974  

£40-£60 

934 Two blue Le Creuset twin handled 
dishes and covers together with a 
larger Le Creuset casserole dish 
and cover 

£20-£40 

935 A pine table together with a set of 
four pine ladder back dining chairs 

£10-£20 

936 Two boxes containing various 
figures, stuffed toys etc. 

£10-£20 

937 A wicker and upholstered stool,; a 
string topped stool and a side table 

£5-£10 

938 A Michael Kors handbag  £20-£40 

939 A rustic style occasional table £5-£10 

940 A Victorian Holy Bible £10-£20 

941 An electric radiator £10-£20 

942 J Chapman, three watercolour 
studies together with three wall 
mirrors 

£10-£20 

943 An oak draw leaf dining table £10-£20 

944 An Erica typewriter in fitted case 
together with three porcelain bed 
pans 

£10-£20 

945 A quantity of glass dinner ware 
together with a collection of 
various Bonsai tree ornaments 

£10-£20 

946 A box containing various Sci-Fi 
books 

£20-£40 

947 Three boxes and a bag containing 
various books and videos 

£10-£20 

948 A Singer sewing machine in fitted 
case 

£10-£20 

949 A bottle of Grand Siecle Laurent-
Perrier 1990 champagne in fitted 
case together with a set of 
Bushmills miniature collection  

£40-£60 

950 A quantity of various glass ware to 
include decanter and stopper, 
Coalport model cottages, a floral 
decorated vase and cover etc. 

£10-£20 

951 A collection of various cameras to 
include Canon, Minolta etc. 
together with a quantity of various 
binoculars 

£20-£40 

952 A quantity of various alcohol to 
include Aqualta Prosecco, Asti 
Champagne etc. 

£20-£40 

953 A collection of various decorative 
items to include vases, 
candlestands, brass twin handled 
pot, candlesticks etc. 

£10-£20 

954 Three boxes and a bag containing 
various books, DVDs and sundry 
items 

£10-£20 

955 A beech effect drop leaf table with 
integral storage 

£5-£10 

956 A collection of various glass ware 
to include decanter and stopper, a 
floral decorated vase, Art Glass 
vase, a millefiori style paperweight 
together with a pair of doorstops, 
table lamp, carnival glass etc. 

£10-£20 

957 A box containing a James Bond 
007 1:18 scale car, videos, china 
etc. 

£10-£20 

958 Four boxes of various books £10-£20 

959 A black slate two hole mantel clock 
together with a quantity of various 
other mantel clocks to include 
anniversary examples 

£20-£40 

960 A mother of pearl inlaid tray; a 
quantity of various door furniture; 
drawing set etc. 

£5-£10 

961 Four bottles of Three Barrels Rare 
Old French Brandy 

£20-£40 

962 A set of Post Office scales £10-£20 

963 A quantity of Royal Doulton 'Vanity 
Fair' tea ware 

£10-£20 

964 A collection of various table glass 
ware to include coloured examples 

£10-£20 

965 A quantity of various oil lamps and 
accessories 

£10-£20 

966 Four boxes of various books £10-£20 
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967 A box containing various sundry 
items to include Studio Pottery 
dish and cover etc. 

£10-£20 

968 Four boxes of various books £10-£20 

969 A blue and white Oriental charger 
decorated with Koi carp and an 
'Imari' patterned plate 

£20-£40 

970 A cased optometrist tool set, case 
AF 

£60-£80 

971 A Deane's Childsplay stuffed toy in 
the form of a monkey AF 

£20-£40 

972 A Tunbridge Ware style jewellery 
box fitted two drawers 

£20-£40 

973 A quantity of various cloisonné 
trinket and storage boxes together 
with a pair of cloisonné napkin 
rings, two plates, bowl etc. some 
AF 

£40-£60 

974 A pair of Cloisonné and butterfly 
decorated vases together with two 
other pairs of Cloisonné floral 
decorated vases, a Cloisonné pot 
and cover, matchbox cover and 
one other vase AF 

£20-£40 

975 An Oriental floral decorated ginger 
jar and cover having character 
marks to base; one other Oriental 
ginger jar and cover having 
character marks to base; an 
Oriental 'Hawthorn' decorated vase 
and an Oriental floral decorated 
fan shaped pot and cover having 
character marks to base 

£20-£40 

976 A brass doorstop in the form of a 
horse; a cast iron book rest; two 
amber coloured glass door knobs; 
a decorative wooden ball and 
chain; door handle etc. 

£20-£40 

977 A brass door knocker in the form of 
a monkey; a quantity of silver 
plated cutlery; a copper powder 
flask; a copper lantern dated 1941 
etc. 

£20-£40 

978 A blue and white Oriental 
decorated jar and cover having 
character marks to base together 
with an 'Imari' patterned vase  

£20-£40 

979 Two brass shell cases together 
with a bullet raised on wooden 
base 

£20-£40 

980 A wooden model of a plane in the 
style of a Lancaster bomber 

£20-£40 

981 A bronzed Art Deco style model of 
mother and child AF 

£20-£30 

982 A Galway cut glass vase together 
with a Galway cut glass bowl 

£20-£40 

983 A black lacquered and mother of 
pearl inlaid blotter; a lacquered 
circular snuff box; a mother of 
pearl inlaid snuff box; one other; a 
lacquered pen tray; an abalone 
shell inlaid brush etc. 

£20-£40 

984 A pair of oriental figures both 
having character marks to base, 
measuring approx. 45.5cms high 

£20-£40 

985 An Oriental decorated twin 
handled vase with marks to base, 
measuring approx. 55.5cms high 

£20-£40 

986 A wooden casket £20-£40 

987 A mahogany and mother of pearl 
inlaid writing slope together with 
two wooden jewellery boxes 

£20-£40 

988 A pair of modern circular glass 
topped side tables 

£10-£20 

989 Jane Morgan, coloured etching 
'Summer Bicycle' 

£10-£20 

990 A pair of hardwood bar stools £40-£60 

991 A bar stool having tractor seat £20-£40 

992 A nest of three painted occasional 
tables together with a mahogany 
swing framed toilet mirror 

£10-£20 

993 An Ipswich Oak style table £20-£40 

994 An Ancient Mariner hardwood 
magazine rack 

£10-£20 

995 A mahogany and inlaid circular 
occasional table together with an 
Arts & Crafts style stool 

£10-£20 

996 A reproduction mahogany chest 
fitted three drawers; an inlaid 
occasional table; a three tier TV 
stand and a wine table 

£10-£20 

997 Two boxes containing various 
camera accessories  

£10-£20 

998 A modern oak coffee table with lift 
up storage together with a pair of 
graduated oak occasional tables 

£10-£20 

999 Jack Savage, watercolour study of 
fishermen's beach huts 

£10-£20 

1000 An Apple Tree Bears 'Growly 
Bear'; a modern doorstop and a 
reproduction ornament in the form 
of a Jaguar car mascot 

£10-£20 

1001 A pine cupboard fitted two 
drawers; a pine occasional table; a 
bedside table fitted single drawer; 
a two tier stand and a folding rack 

£10-£20 

1002 A serpentine fronted display 
cabinet together with a tile topped 
coffee table 

£5-£10 

1003 A collection of ship-in-bottle 
ornaments and model ships 

£10-£20 

1004 A reproduction drop leaf side table 
fitted single drawer; a reproduction 
stool and an Edwardian inlaid two 
tier side table 

£2-£5 

1005 A Rapport of London three hole 
mantel clock  

£20-£40 

1006 Ken Minns, oil on board landscape 
study 

£20-£40 

1007 A tile topped reproduction coffee 
table AF 

£5-£10 

1008 A John Speed coloured map of 
Suffolk 

£10-£20 
 
  

1009 A wicker and glass topped coffee 
table fitted single drawer; a 
matching occasional table and a 
wicker and glass topped coffee 
table 

£10-£20 
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1010 A postcard album together with a 
stamp album and contents 
including various loose stamps 

£10-£20 

1011 A G-plan style bedside chest fitted 
two drawers 

£5-£10 

1012 Peter Partington, watercolour 
study of puffins 

£20-£30 

1013 A Victorian mahogany Pembroke 
table 

£5-£10 

1014 Three coloured prints after Henry 
Alken, 'Foxhunting Check', 
'Foxhunting Death Hoo' and 
'Running Into A Fox' together with 
two coloured plates after Henry 
Alken, 'Fight' and 'Set To' 

£40-£60 

1015 A box containing various bathroom 
fittings 

£2-£5 

1016 A tile topped coffee table  £2-£5 

1017 A Hornby Blue Rapier Dublo 
gauge train set, sold as seen, with 
certificate of authentication 

£20-£40 

1018 A mahogany drop leaf table raised 
on stretcher base 

£10-£20 

1019 Jack Savage, watercolour of 
Woodbridge quay 

£10-£20 

1020 A mahogany side table; a four tier 
storage rack; an upholstered stool; 
a candlestand; a candelabra and a 
wine rack 

£10-£20 

1021 A Formica topped table £10-£20 

1022 A quantity of Royal Crown Derby 
'Grosvenor' patterned tea ware 

£20-£40 

1023 A collection of various silver plated 
ware to include tankards, cutlery 
etc. together with a pair of glass 
vases 

£10-£20 

1024 Four modern bar stools £10-£20 

1025 A Victorian side table raised on 
cabriole supports together with a 
pine swing framed toilet mirror 
raised on box base fitted two 
drawers 

£10-£20 

1026 An oak dressing table fitted two 
drawers 

£10-£20 

1027 A watercolour study of an owl 
initialled W.A.S dated '77 

£10-£20 

1028 A reproduction Isle Of Lewis 
Chessmen chess set, unknown if 
complete 

£10-£20 

1029 Five trays of teak varnish expiry 
date April 2022 

£5-£10 

1030 A display table fitted two drawers 
having Omega decoration 

£60-£80 

1031 A quantity of Royal Doulton china 
to include 'Old English Coaching' 
scenes, 'Home Waters', P. 
Curnock floral decorated plates 
etc. 

£10-£20 

1031a An Anki Overdrive starter kit, sold 
as seen 

£10-£20 

1032 Five boxes of various sundry items 
to include books, china etc. 

£10-£20 

1033 An oak bureau fitted two drawers £5-£10 

1034 A painted pine storage cupboard 
fitted single drawer 

£60-£80 

1035 A hand sewing machine raised on 
paw feet  

£10-£20 

1036 A pathoscope converted to a table 
lamp 

£20-£40 

1037 A quantity of Dunn, Bennett & Co. 
blue and white dinner ware 

£5-£10 

1038 A Sony theatre sound system £10-£20 

1039 A modern chest fitted six drawers £2-£5 

1040 A Richard Overy Complete history 
of the World and a Concise Atlas 
of the World 

£5-£10 

1041 A wicker hamper and quantity of 
Italian dinner plates and bowls and 
a collection of various other china 
including Royal Doulton Caprice 
tea ware etc  

£10-£20 

1042 A Europa furniture veneered 
sideboard fitted four drawers 
flanked by cupboard  

£20-£40 

1043 A collection of various glassware 
including decanter & stoppers, 
candle sticks etc  

£10-£20 

1044 Jack Savage watercolour study of 
a sunset 

£15-£25 

1045 Two respiratory masks  £10-£20 

1046 An Odyssey game or fishing back 
as new  

£10-£20 

1047 A box containing various sundry 
items including candlesticks, 
ornaments, oriental plates etc and 
two George Moreland coloured 
prints 

£10-£20 

1048 A modern pine cupboard fitted two 
drawers and a bedside cupboard 
fitted single drawer 

£10-£20 

1049 Three Holy Bibles  £20-£40 

1050 A box containing various coloured 
prints, a pencil sketch of fisherman 
etc  

£10-£20 

1051 A modern upholstered IKEA sofa £20-£40 

1052 Two rolls of fabric £10-£20 

1053 A brown electric leather 
upholstered reclining three seater 
settee  

£20-£40 

1054 A brown electric leather 
upholstered reclining three seater 
settee 

£20-£40 

1055 An Ozark banjo & case £40-£60 

1056 A collection of various walking 
sticks 

£10-£20 

1057 A roll of Crowson 'Faversham' 
fabric 

£10-£20 

1058 Annie Rice, two sets of three 
watercolour studies contained in 
common frames 

£20-£40 

1059 An oak carved panel  £40-£60 

1060 A pine occasional table and a pine 
bedside table fitted single drawer 
and brush slide and a mahogany 
chest fitted four drawers AF 

£10-£20 
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1061 An approx. 10' x 7'2" red patterned 
rug AF 

£40-£60 

1062 An approx. 12 'x 8'4" floral 
patterned rug 

£450-£550 

1063 An approx. 12'4" x 9'5" floral 
patterned rug AF 

£40-£60 

1064 An approx. 14'4" x 3'6" blue 
patterned runner AF 

£10-£20 

1065 An approx. 6'5" x 4'7" pink floral 
patterned rug AF 

£10-£20 

1066 An approx. 5'5" x 3'2" red 
patterned rug AF 

£20-£40 

1067 An approx. 5' x 3' blue floral 
patterned rug  

£20-£40 

1068 Two modern patterned rugs £2-£5 

1069 An approx. 7'2" x 3'10" red & blue 
floral patterned rug AF 

£10-£20 

1070 An approx. 136 x 88cm Baluchi rug £40-£60 

1071 An approx. 158 x 99cm Maimana 
Kilim rug 

£40-£60 

1072 An approx. 126 x 83cm Chobi 
Kilim rug 

£30-£40 

1074 An approx. 203 x 59cm Chobi 
Kilim runner  

£40-£60 

1075 An approx. 90 x 62cm Chobi Kilim 
rug  

£10-£20 

1076 Two painted bookshelves, a poker 
work seat chair, a barback and 
string seated chair, a ladderback 
and string seated dining chair, a 
folding chair, a ladder and a 
wooden and metal wine rack 

£10-£20 

1077 A collection of various rugs £10-£20 

1078 Four boxes of various sundry items £10-£20 

1079 A MultiYork floral upholstered 
settee 

£5-£10 

1080 A collection of various suit jackets 
and trouser 

£20-£40 

1081 A collection of various modern 
furniture 

£2-£5 

1082 A pair of floral decorated 
lampshades and a quantity of 
various sundry items and an insect 
home 

£10-£20 

1083 A pine open fronted bookcase £5-£10 

1084 A Formica topped dining table AF £2-£5 

1085 Two tailor’s dummies  £10-£20 

1086 A reproduction D end dining table 
and two extra leaves 

£2-£5 

1087 A modern futon £2-£5 

1088 An oak framed and upholstered 
two seater settee and a set of 
cushion covers 

£10-£20 

1089 A Chesterfield style settee AF £2-£5 

1090 A quantity of suit jackets  £20-£40 

1091 A button down upholstered Chaise 
Longue; a button down and 
upholstered nursing chair; a bar 
back chair and a standard lamp 

£10-£20 

1092 A pine drop leaf table AF £2-£5 

1093 A Mammas & Pappas rocking 
horse 

£20-£40 

1094 Two mahogany framed and 
upholstered armchairs and a 
modern upholstered footstool 

£10-£20 

1095 A directors style chair, a carved 
and upholstered chair, a string 
seated stool and one other stool 
AF 

£5-£10 

1096 A box containing various sheet 
music  

£5-£10 

1097 A modern upholstered foot stool  £5-£10 

1098 A set of ten oak ladder back and 
string seated dining chairs 
including two carvers  

£20-£40 

1099 A collection of various chair, 
shopping trolley, basket, rug etc  

£2-£5 

1100 Two carved spindle back dining 
chairs 

£2-£5 

1101 Three stick back carver chairs £5-£10 

1102 Two carved and upholstered dining 
chairs 

£5-£10 

1103 A wooden framed planter, wrought 
iron table, a games table fitted 
single drawer and a two tier plant 
stand 

£10-£20 

1104 An IKEA chair, a pair of glass 
graduated occasional tables and a 
Formica topped tripod table  

£10-£20 

1105 A leatherette upholstered footstool  £10-£20 

 

Saleroom No.4 

1201 A carved oak hall stand, a 
mahogany cabinet, bidet stand, 
various stools, mahogany chest 
fitted two short over three long 
drawers, a drop leaf table raised 
on padfoot supports, an oak clock 
case, coal scuttle, oil lamps, tiles 
and various brass & copper, 
framed prints, patterned rug etc 

£20-£30 

1202 Two ask new Wickes white 
panelled doors 

£5-£10 

1203 A child's Slazenger golf back and 
contents of clubs 

£10-£20 

1204 Three plastic shelf units £5-£10 

1205 A collection of various books  £5-£10 

1206 A wicker basket £2-£5 

1207 Three boxes containing cricket 
pads, drumsticks, an airbed, a 
Monacor megaphone and various 
household items 

£10-£20 

1208 A Qualcast panther push mower £2-£5 

1209 A swing seat  £10-£20 

1210 A stoneware jar and a bottle £2-£5 

1211 An Aluminium step ladder and a 
folding ladder 

£20-£40 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 22% + VAT (24.6%) 

 

1212 A box containing Black & Decker 
paint mate, a tile cutter, a mortar 
gun set etc  

£10-£20 

1213 A Ben Sayer golf bag and contents 
of clubs 

£10-£20 

1214 A metal double bed frame with 
IKEA mattress  

£10-£20 

1215 A Jet motorcycle jacket size large 
and a pair of motorcycle trousers 
size 32/32 

£10-£20 

1216 Two folding camping tables £5-£10 

1217 A plastic shelf unit £5-£10 

1218 A metal & glass hanging candle 
light 

£5-£10 

1219 A collection of various magazines, 
Tate gallery catalogue etc 

£5-£10 

1220 A Black & Decker electric jigsaw, a 
Black & Decker electric scorpion 
saw and Dremel multi tool with 
stand, a Work Zone tool with 
various attachments 

£10-£20 

1221 A clothes rail  £5-£10 

1222 A pair of Skis, polls and boots £2-£5 

1223 A Seagull outboard motor £10-£20 

1224 A pair of Caperlan waders £10-£20 

1225 A snooker cue case £10-£20 

1226 An Ambassador Moonlight awning  £20-£30 

1227 Three metal framed folding tables 
and two wooden folding stands  

£20-£40 

1228 A metal folding bench £50-£70 

1229 A PowaKaddy golf bag and 
contents of clubs 

£10-£20 

1230 Two cantilever tool boxes and one 
box containing various hand tools  

£20-£30 

1231 A fishing box and contents of 
tackle and various fishing rods 

£20-£40 

1232 A plastic shelf £5-£10 

1233 A spotlight, two headtorches, an 
extension lead etc 

£10-£20 

1234 A folding camping table £2-£5 

1235 A quantity of golf clubs £10-£20 

1236 A collection of fishing rods and 
reels 

£10-£20 

1237 Two cat baskets £2-£5 

1238 A Stanley Handyman woodworking 
plane  

£10-£20 

1239 A collection of Alice in Wonderland 
themed concrete garden 
ornaments  

£10-£20 

1240 An Aqua pump, a 
Sphygmomanoneter and a 
wireless FX airgun 

£5-£10 

1241 An Absaar battery charger £10-£20 

1242 A collection of golf clubs, a vintage 
case and tripods etc  

£10-£20 

1243 A hamster cage  £2-£5 

1244 A Yoohoo DVD player with various 
DVD's 

£10-£20 

1245 A Halfords portable powerpack 
and a Halfords rapid digital tyre 
inflator 

£10-£20 

1246 A Tripp holdall £5-£10 

1247 A Seal drycleaners and laundry 
box 

£2-£5 

1248 A box containing outdoor post top 
lanterns 

£5-£10 

1249 A Kubb set £5-£10 

1250 Two Workzone briquette makers £5-£10 

1251 A pet bed and various pet related 
items 

£5-£10 

1252 A light oak double bed frame £35-£45 

1253 Joie carry cot £10-£20 

1254 A metal gun cabinet with keys £10-£20 

1255 A Harrier garden overhanging 
parasol 

£10-£20 

1256 An artists easel  £10-£20 

1257 Two axes £10-£20 

1258 A collection of fishing rods, nets 
and accessories  

£10-£20 

1259 A wooden step ladder and two 
metal step ladders 

£10-£20 

1260 A Slazenger golf bag and a 
Masters golf bag both with 
contents of clubs 

£10-£20 

1261 Four Premdor internal wooden 
doors 

£2-£5 

1262 Two waste bins and a clothes airer £5-£10 

1263 A paper recycling bin £5-£10 

1264 A roll of 2m x 2m vinyl  £5-£10 

1265 A hardwood curved wooden bench £40-£60 

1266 Four various planters £5-£10 

1267 An extending fire kerb £5-£10 

1268 Three boxes containing a large 
quantity of various sundry glass, 
china and dinnerware 

£10-£20 

1269 A box containing a Uniross charger 
and air pump, smoke alarm, 
Kenwood car stereo, tea lights etc 

£5-£10 

1270 A 12v cased compressor kit and a 
Karcher electric window vac 

£10-£20 

1271 A Megger loop tester £20-£40 

1272 An Hitachi nail gun £20-£30 

1273 A Workzone tooth jawed log 
gripper 

£10-£20 

1274 A collection of dust sheets £10-£20 

1275 Two bags of various postcards £10-£20 

1276 A box containing various hand 
tools and two saws 

£10-£20 

1277 Two boxes of old glass bottles £10-£20 

1278 A box of various hand tools £10-£20 
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1279 An outdoor light with motion 
sensor, a storm weatherproof dual 
outdoor plug socket and various 
other sockets, switches etc 

£25-£35 

1280 A cordless LED work light and a 
Florabest electric saw 

£10-£20 

1281 A Stanley No. 78 woodworking 
plane, another plane, a handsaw, 
hand drill etc  

£10-£20 

1282 Two lava lamps and an LED light 
bar and a laminator 

£10-£20 

1283 A woodworking plane £5-£10 

1284 A box of Meccano  £10-£20 

1285 Two socket sets £10-£20 

1286 A Sealey LED warning beacon  £5-£10 

1287 A Shark car radio with cd and mp3 £5-£10 

1288 A box of fishing tackle and a box 
containing bait boxes etc  

£10-£20 

1289 A Tack Life rotatory tool with 
accessories  

£10-£20 

1290 A collection of photographic prints £10-£20 

1291 A 1200w meat grinder  £10-£20 

1292 An exercise mat, step and a 
kettlebell 

£5-£10 

1293 Four boxes of Christmas 
decorations 

£5-£10 

1294 Two boxes of books £5-£10 

1295 A painted wooden storage box, 
light shade and a collection of 
pictures and frames 

£2-£5 

1296 A Draper twin suction lifter, a mini 
grinder and an angle grinder 

£10-£20 

1297 A laser level  £10-£20 

1298 A Halfords fully automatic battery 
charger and a foot warmer  

£10-£20 

1299 A Proxxon electric saw and a 
Singer buttonholer attachment  

£10-£20 

1300 A Rotadex card filer  £2-£5 

1301 A Shakespeare 2003 160 fishing 
reel and a Okuma fishing reel and 
a camouflage jacket 

£10-£20 

1302 A bundle of drain rods £2-£5 

1303 Three boxes containing various 
dolls, household sundries, work 
gloves etc  

£10-£20 

1304 A reproduction Shell advertising 
petrol can (162) 

£20-£30 

1305 A laser range finder and a Mamiya 
Sekor camera lens 

£10-£20 

1306 A gun magazine  £5-£10 

1307 A packet of work gloves (40) £10-£20 

1308 A padlock and chain (41) £15-£25 

1309 A cast iron bell on bracket in the 
form of the Guinness advertising 
Toucan (63) 

£20-£30 

1310 A set of Avery scales £5-£10 

1311 A cast iron horses head (84) £65-£75 

1312 A Nupower angle grinder, a Bosch 
electric drill and a Bosch electric 
sander  

£10-£20 

1313 A collection of handsaws £5-£10 

1314 A Skil electric jigsaw and a Power 
devil electric planer  

£10-£20 

1315 A MacAllister 1200w electric router  £20-£30 

1316 A Performance Power electric 
planer and one other 

£5-£10 

1317 A Ryobi rotary hammer drill  £10-£20 

1318 A Pro 1/2" router £10-£20 

1319 A Mckeller electric planer £10-£20 

1320 An electric jigsaw £10-£20 

1321 A Ryobi electric angle grinder and 
spare discs 

£10-£20 

1322 A Black & Decker electric orbital 
sander 

£10-£20 

1323 An Elu heavy duty circular saw  £5-£10 

1324 A Makita 110v electric drill  £10-£20 

1325 Two boxes containing laser printer 
toner cartridge, a spirit level, an 
extension lead, various light 
switches etc  

£5-£10 

1326 Four boxes containing various 
sundry glass and china, soft toys 
and household sundries  

£10-£20 

1327 A Qualcast electric 32cm rotary 
lawnmower  

£5-£10 

1328 A Black & Decker electric scarifier  £10-£20 

1329 A Qualcast petrol cylinder 
lawnmower  

£5-£10 

1330 Two boxes containing motorcar 
related workshop manuals and a 
magazines  

£10-£20 

1331 A John Deere professional D45C 
petrol scarifier  

£100-£200 

1332 A Ransomes 24" Matador petrol 
cylinder lawnmower 

£40-£60 

1333 A Hayter Harrier 56 petrol rotary 
lawnmower  

£20-£40 

1334 A Mountfield M4 petrol rotary 
lawnmower 

£40-£60 

1335 A Flymo XL500 petrol hover 
mower  

£20-£40 

1336 A Webb 18" petrol cylinder 
lawnmower 

£20-£30 

1337 A Sovereign petrol rotary 
lawnmower with Briggs & Stratton 
450 series engine 

£10-£20 

1338 A Hayter Harrier 41 petrol rotary 
lawnmower 

£40-£60 

1339 A TimberPro petrol strimmer and a 
greenhouse heater 

£20-£30 

1340 A McCulloch petrol chain saw  £10-£20 

1341 A Stihl petrol hedge trimmer  £10-£20 

1342 A Husqvarna petrol strimmer   £10-£20 

1343 A PBC 30cc petrol strimmer  £10-£20 
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1344 A McCulloch MAC320 BV petrol 
garden blower 

£10-£20 

1345 A Bosch electric strimmer, a Black 
& Decker electric strimmer and a 
Challenge electric hedge trimmer  

£10-£20 

1346 A Ryobi EBS-7576 belt sander £20-£40 

1347 An electric Skilsaw  £20-£30 

1348 A quantity of picture framing  £10-£20 

1349 A Reviber plus exercise plate £10-£20 

1350 Two Auto Glym car care kits  £10-£20 

1351 A Karcher K2.950 pressure washer 
with a box of accessories and 
container of wet and forget mould 
remover 

£20-£40 

1352 A cast iron model of a tortoise (75) £40-£50 

1353 A reproduction enamel RAC 
advertising sign (178) 

£20-£30 

1354 A reproduction enamel Triumph 
sign (166) 

£20-£30 

1355 A reproduction Duckhams motor 
racing oil enamel advertising sign 
(173) 

£25-£35 

1356 A Halford hydraulic 2T trolley jack £10-£20 

1357 A portable high pressure 
compressor  

£20-£30 

1358 A Singer magic steam press £10-£20 

1359 A Silver Reed knitting machine  £10-£20 

1360 Three boxes containing Harris 
paint roller, metal storage box, 
shoe trees, light bulbs etc  

£5-£10 

1361 Two bags containing bowling balls 
and a pair of Dexter USA size 11.5 
bowling shoes 

£10-£20 

1362 Two plastic cases containing 
various tool attachments and a box 
of welding rods 

£10-£20 

1363 Two trays of vintage door locks £10-£20 

1364 A pair of axle stands, a screwdriver 
set, a box of sockets and auger 
bits 

£10-£20 

1365 A Dirt Devil vacuum cleaner £5-£10 

1366 A Titan wet and dry vacuum 
cleaner 

£20-£40 

1367 A wooden & metal bound chest 
with contents of large nuts, bolts 
and other fittings 

£20-£40 

1368 A box of various hand tools £10-£20 

1369 A box containing a Visteon CD 
changer and locking wheel nuts 

£5-£10 

1370 An Einhell electric table saw £40-£60 

1371 Three boxes containing door 
handles, cupboard fittings and 
other fittings 

£5-£10 

1372 Four boxes containing various 
hand tools including chisels, auger 
bits, sledge hammers etc  

£20-£30 

1373 Four Gardenline XL outdoor rugs £10-£20 

1374 A Tesco tower fan £5-£10 

1375 Five stacking chairs, a rush seated 
chair and a wooden stool 

£10-£20 

1376 Two boxes containing various 
hand tools, foot pump, candles etc  

£5-£10 

1377 A Furl adjustable coffee table £10-£20 

1378 An Aresson rounders set and an 
Adnams umbrella  

£10-£20 

1379 A garden ornament in the form of a 
lion 

£20-£30 

1380 A wrought iron style folding spark 
guard  

£5-£10 

1381 A wood effect shelf unit, a wicker 
basket, a throw and a drum 

£10-£20 

1382 A Windsor & Newton of London 
artists easel  

£5-£10 

1383 A Free Spirit mountain bike £5-£10 

1384 A Raleigh Lizard mountain bike £5-£10 

1385 A Trax TB1 mountain bike  £5-£10 

1386 A vintage trade bike  £20-£40 

1387 A Ferm hydraulic pipe bender and 
a record 218 pipe bender 

£20-£40 

1388 A Charnwood router table and a 
box of router bits  

£40-£60 

1389 A vintage metal workshop trolley 
with drawers and a swivel chair 

£30-£50 

1390 A galvanised mop bucket and 
watering can 

£5-£10 

1391 A wooden & leather folding stool £10-£20 

1392 A quantity of wall tiles £5-£10 

1393 An Autograph cricket bat and a 
collection of vintage wooden golf 
clubs and an umbrella 

£10-£20 

1394 A vintage Royalrobe traveling trunk 
with various labels including White 
Star Line 

£20-£40 

1395 A mixer tap and shower 
attachment  

£10-£20 

1396 A box of various hand tools 
including spirit level, bow saws, 
pulley & chain etc  

£20-£30 

1397 Two boxes containing croquet 
mallets, accessories, clock golf 
numbers etc  

£40-£60 

1398 An aluminium folding ladder £20-£40 

1399 A vintage wooden sledge  £5-£10 

1400 A box containing sash clamp and 
G clamps  

£10-£20 

1401 A stairgate, bed guard and travel 
cot  

£5-£10 
  

1402 A car fitting bike rack, camera 
tripod, box of golf balls, a pair of 
loppers, a Wolfe electric trimmer, 
vintage light fitting, scarifier 
attachments, a garden knife. This 
item can only be purchased by 
someone over the age of 18 and 
ID verification may be required. 
Face to face collection only. 

£10-£20 
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1403 A Thermos cool box, quantity of 
camping equipment including 
folding chairs, two folding tables 

£10-£20 

1404 A Flory FDB300 toilet seat £10-£20 

1405 Two folding card tables £5-£10 

1406 Two boxes containing various 
garden tools, hanging baskets, 
wine rack, metal detector, pair of 
oars etc 

£10-£20 

1407 A box of various trolley wheels £5-£10 

1408 A wooden storage box with 
contents of spanners 

£5-£10 

1409 An Electrolux vacuum cleaner 
lacking hose and box of 
accessories  

£2-£5 

1410 Two string topped stools, a golf 
trolley, a box containing wooden 
items, wicker baskets, a metal box 
with key and a box of light bulbs 

£5-£10 

1411 A Viscount sewing machine and 
Alfa sewing machine both sold as 
collectors items; and Singer hand 
sewing machine 

£10-£20 

1412 A box containing blow lamps, 
greenhouse heater etc  

£10-£20 

1413 A Blumfeilt electric garden heater £10-£20 

1414 Two golf bags and contents of 
various clubs 

£10-£20 

1415 Two three drawer chests, a 
wooden crate, string topped stool 
and a painted school desk  

£2-£5 

1416 A metal chest fitted ten drawers 
and a metal shelf 

£20-£40 

1417 A Stop & Go sign  £10-£20 

1418 A John Deere iMatch tractor 
weight box 

£50-£80 

1419 A quantity of heavy duty ship rope £10-£20 

1420 A Michelangelo bathroom suite £10-£20 

1421 A heavy duty block & tackle £20-£30 

1422 A quantity of heavy duty cable £10-£20 

1423 A collection of hay forks, potato 
forks and edging shears  

£10-£20 

1424 A Harbours housewares fire pit £10-£20 

1425 A quantity of outside lights £10-£20 

1426 A galvanised twin handled 
container, bucket and watering can 

£10-£20 

1427 A quantity of garden tools including 
post hole digger, pick axe, garden 
sprayer, sack barrow, bag of 
kindling, two garden planters etc  

£20-£30 

1428 A garden hose and reel £5-£10 

1429 A wheelbarrow £10-£20 

1430 Four plastic garden chairs £2-£5 

1431 Six concrete garden planters and a 
garden ornament in the form of a 
cat 

£20-£40 

1432 A quantity of plastic storage crates £10-£20 

1433 Nine various radiators £5-£10 

1434 An FSC hardwood garden table 
and five various folding chairs 

£40-£60 

1435 Four plastic garden chairs and 
three pairs of edging shears  

£5-£10 

1436 Three wine racks £5-£10 

1437 Three galvanised greenhouse 
shelves 

£10-£20 

1438 A concrete garden planter £2-£5 

1439 Five garden planters and a stick 
stand 

£10-£20 

1440 A circular table  £2-£5 

1441 A metal banister handrail  £10-£20 

1442 A garden ornament in the form of a 
female, a bird bath and various 
ornaments and planters 

£20-£30 

1443 A Hartman selection folding 
circular hardwood garden table 
and six folding chairs 

£80-£120 

1444 Seven various garden planters £10-£20 

1445 An approx. 4' x 3' twin axle car 
trailer  

£40-£60 

1446 A Sundial, a bird bath, a garden 
planter and three ornaments  

£20-£40 

1447 A quantity of plastic stacking 
crates  

£5-£10 

1448 A pickup truck shutter with key  £75-£100 

1449 A circular cane and glass topped 
table  

£2-£5 

1450 A Bridgestone 245/65R17 tyre  £2-£5 

1451 A quantity of plastic stacking 
crates 

£10-£20 

1452 A quantity of various doors and 
runner 

£5-£10 

1453 A pallet of mixed treated timber. 
This lot is subject to VAT on the 
hammer. 

£10-£20 

1454 A pallet of treated feather edge 
boards. This lot is subject to VAT 
on the hammer.  

£40-£60 

1455 A bag of mixed timber. This lot is 
subject to VAT on the hammer. 

£10-£20 

1456 A bag of mixed timber. This lot is 
subject to VAT on the hammer. 

£10-£20 

1457 Three lengths of drain pipe £20-£30 

1458 Two pairs of concrete planters and 
a garden ornament  

£20-£30 

1459 A collection of various garden 
planters and garden ornaments  

£20-£30 

1460 A collection of long handled 
garden tools, two wooden trestle 
stands, spark guard etc  

£10-£20 

1461 Five various garden planters, a 
vase and garden ornament  

£10-£20 

1462 A quantity of plastic stacking 
crates  

£5-£10 

1463 An ornate metal garden table with 
bench and two chairs 

£60-£80 

1464 Five garden planters, a bird bath 
and two garden ornaments 

£20-£40 
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1465 A collection of garden ornaments  £10-£20 

1466 Six garden planters and a garden 
ornament  

£20-£40 

1467 Three metal framed folding garden 
chairs and a deck chair  

£10-£20 

1468 Three concrete garden ornaments 
in the form of pigs and two others 

£20-£40 

1469 A Thule roof box, roof rack and a 
pet cage  

£20-£30 

1470 A butlers sink £2-£5 

1471 A garden parasol with weighted 
base 

£10-£20 

1472 A small Webber BBQ, a pick axe 
head and two part bags of 
charcoal 

£10-£20 

1473 A high pressure pump £5-£10 

1474 A quantity of threaded bar  £10-£20 

1475 A wooden framed umpire's chair £20-£40 

1476 A chiminea £10-£20 

1477 A cast iron fire surround £5-£10 

1478 Two wooden and wrought iron 
style hanging lanterns AF 

£50-£60 

1479 A collection of farm gate fittings  £10-£20 

1480 Three marble tiles £2-£5 

1481 A cast iron fire place  £10-£20 

1482 A bag of scaffolding fittings  £10-£20 

1483 A sack barrow  £10-£20 

1484 A resin garden statue £40-£60 
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